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مجید سلطانی نائینی
روزنامه‌نگار

ترویج نفرت و عشق با چند طرح ساده
این روزها پوستر باشگاه ها پیش از شروع بازی، شروع به حرف زدن 
می کنند. می جنگند، خشونت را ترویج می دهند... و یا با مضامینی 

عارفانه، عشق می آفرینند.
بسته به نگاه و دنیای مدیران مدیا و روابط عمومی باشگاه ها، شاهد 
آثاری متفاوت در پوستر باشگاه ها برای استقبال از بازی هایشان 
هستیم؛ پوسترهایی که گاه تا مرز جنون و جنگ پیش می روند و یک 
بازی را تا حد یک مبارزه خونین پیش می برند. این عده با استفاده از 
تصاویری آخرالزمانی، سعی بر بالا بردن التهاب و حاشیه های مرتبط 

با آن بازی دارند.
بعضی باشگاه ها هم معضلات روز کشور را به دل پوسترها می برند تا 
به بهانه بازی، پیام هایی اجتماعی و فرهنگی برای هواداران فوتبال 

مخابره کنند.
 همه این طرح ها با بهره گیری از هوش مصنوعی خلق می شوند که 
این روزها سایه ای سنگین بر زندگی مردم انداخته و نمی شود تمیز 
داد که این ابزار، وسیله ای برای زندگی بهتر است یا دلیلی برای تهدید 

جدی نیروی انسانی و آینده بشر.
تمام طرح هایی که در متن پوستر ها می بینیم با بهره گیری کامل 
از هوش مصنوعی ساخته می شوند. موضوعات، المان ها و اهداف 
صاحبان اثر از طرح مورد نظر، اهمیتی ویژه پیدا می کند؛ اهدافی 
که در شکل دهی نتیجه کار توسط هوش مصنوعی تأثیری غیرقابل 
انکار دارد و این دقیقاً همان نقطه ایجاد تفاوت بین طرح های 
مخرب و آموزنده است. طرح هایی که پا را از کری فراتر می گذارند 
و به دنبال تخریب می روند، بی تردید باید از بازار پوسترها جمع 
شوند. وجود چنین تفکری ویرانگر است؛ نه برای فوتبال که برای 
تمام جامعه. جنگ های زشتی که در ورزشگاه ها، توهین غیرقابل 
تحمل به خانواده بازیکنان را در پی دارد، از همین پوسترها آغاز 
می شود. پوسترهایی که مضامینی مانند جنگ و خونریزی و به آتش 

کشیدن دارد، آتش بین تیم ها را روشن می کند و داغ نگه می دارد.
واژه احترام )RESPECT  که روی پیراهن تیم های اروپایی دیده 
می شود(، باید در این فوتبال هم جایگاه و معنا پیدا کند. دورتموند 
و بارسلونا در لیگ قهرمانان بازی می کنند و فردایش بارسلونا در 
صفحه اجتماعی اش از بازی دورتموند تمجید و دورتموند در همان 

صفحه برای بارسلونا در ادامه این لیگ، آرزوی موفقیت می کند.
سطح فوتبال ما از لیگ قهرمانان اروپا بالاتر است؟ آنها در آن سطح، 
حرفه ای گری و احترام را آموزش می دهند؛ اما ما چگونه با فوتبال 

برخورد می کنیم؟
ما با این حجم از خشونت، خشم و توهین، کدام دروازه افتخار را فتح 
کرده ایم که از این رویه غلط دست برنمی داریم؟ فوتبال ما برای تغییر 
ریل و میل به سمت احترام، راهی ندارد جز اینکه آداب حرفه ای گری 
را تمرین کند. ما نیاز داریم احترام را تمرین کنیم و خوب است این از 

پوستر باشگاه ها در استقبال از بازی هایشان آغاز شود.

گزارش بازیسرمقاله

فولاد به یک قدمی پرسپولیس رسید
فولاد‌:‌یک

هومن‌ربیع‌زاده)39-گل‌به‌خودی(
شمس‌آذر:‌صفر

‌هفته‌بیست‌و‌هفتم‌لیگ‌برتر
‌،19:30 ساعت‌ جمعه‌29/01/1404،‌

ورزشگاه‌شهدای‌فولاد‌خوزستان
داور:احمد‌محمدی

کمک‌ها:مهدی‌شفیعی‌و‌امین‌قدیری
فولاد‌خوزستان

‌اتکیر‌یوسوپوف،‌شاهین‌توکلی،‌موسی‌
کولیبالی،‌علی‌نعمتی،‌محمدعلی‌کاظمی،‌
علی‌اصغر‌اعرابی‌)سینا‌مریدی‌-‌88(،‌سینا‌
اسدبیگی،‌امیرمسعود‌سرآبادانی،‌احسان‌
‌،)67 ‌- کشاورزی‌ )محمدرضا‌ پهلوان‌

ساسان‌انصاری‌و‌گوستاوو‌بلانکو
سرمربی:‌یحیی‌گل‌محمدی
شمس‌آذرشمس‌آذر‌قزوین

‌محسن‌فروزان،‌هومن‌ربیع‌زاده،‌امیر‌
شبانی،‌علی‌نصیری‌)سهیل‌فداکار‌-‌43(‌
)امین‌قاسمی‌نژاد‌-‌76(،‌امیرحسین‌
کلباسی‌)علی‌آزادمنش‌-‌46(،‌احمدرضا‌
)مهدی‌ آزاده‌ محمدجواد‌ زنده‌روح،‌
محمدی‌-46(،‌عباس‌حبیبی،‌نوید‌
کومار،‌احسان‌محروقی‌و‌مجتبی‌فخریان‌

)اسماعیل‌قلی‌زاده‌-‌77(
‌سرمربی:‌سیدمهدی‌رحمتی

 در هفته بیست و هفتم لیگ برتر، تیم 
فولاد خوزستان توانست با پیروزی جنجالی 
و سختی برابر شمس آذر قزوین در ورزشگاه 

شهدای فولاد خوزستان، گامی مؤثر به 
سمت کسب عنوان سوم جدول بردارد. 
این پیروزی در جریان یک بازی پرتنش، 
فولاد را به یک قدمی تیم پرسپولیس 

رساند.
 فولاد خوزستان به دنبال کسب موفقیت 
و ارتقای جایگاه خود در جدول، بازی را با 
پشتوانه هواداران خود آغاز کرد.  در دقایق 
بعدی، فولاد دوباره فرصت های خوبی را 
ایجاد کرد. در دقیقه 39 سرانجام فولاد 
دروازه حریف را باز کرد. پاس در عمق 
علی اصغر اعرابی به ساسان انصاری 
رسید و ارسال او با واکنش اشتباه یکی از 
مدافعان شمس آذر به گل تبدیل شد. این 
گل، روحیه فولاد را دوچندان کرد و آنها در 

نیمه اول با پیروزی به رختکن رفتند.
 نیمه دوم اما با یک طوفان چند دقیقه ای از 
سوی بازیکنان شمس آذر آغاز شد. این تیم 
که به دنبال فرار از بحران و برقراری بقای 
خود در لیگ بود، توانست فشار زیادی به 
دفاع فولاد تحمیل کند. چندین موقعیت 
گلزنی برای شمس آذر ایجاد شد، اما دفاع 
منسجم فولاد و درخشش دروازه بان این 

تیم، مانع از موفقیت حریف شد.
 این پیروزی برای فولاد خوزستان پس از 
تساوی خانگی مقابل گل گهر سیرجان و 
پیروزی قبلی برابر استقلال، ذهنیت تیم 
را کاملاً تغییر داد و آنها را در جدول رده بندی 
به صورت جدی به رقابت با پرسپولیس در 

ردای قهرمانی نزدیک تر کرد.
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دراگان: فعلاً فقط به فولاد فکر می کنم
دراگان اسکوچیچ پس از برد مقابل ملوان گفت: به بازیکنان، عوامل 
باشگاه و هواداران تبریک می گویم. حضور هواداران کمک زیادی در 

روند بازی تیم ما داشت و ورزشگاه را پر کرده بودند.
وی ادامه داد: نیمه اول، کنترل بازی با ما بود ولی در 5 دقیقه پایانی 
این نیمه کنترل بازی را از دست دادیم و خیلی از این چند دقیقه راضی 
نبودم. در همین دقایق به گل رسیدیم و پس از آن بهتر و بهتر شدیم 
و ملوان مجبور شد بالاتر بیاید. فوتبال چشم نوازی را در مقاطعی به 
نمایش گذاشتیم و دو گل دیگر زدیم. نمایش راضی کننده ای داشتیم 
و باید بدانید در این فشار بازی کردن کار راحتی نیست ولی تیم ما 

توانست پاسخ خوبی به این فشارها بدهد.
اسکوچیچ در مورد اینکه تیمش به قهرمانی نزدیک تر شده و چه 
انتظاری از بازی های پیش رو و همچنین هواداران تراکتور دارد، 
گفت: همیشه تمرکزم روی بازی  بعدی است. دیدار بعدی با فولاد 
خوزستان است که تیم خوبی به شمار می رود. این مسابقه می تواند 

برای ما کلید بیشتر کردن اختلاف  با رقبا باشد. 

 کارترون: داور پنالتی 
ما را نگرفت

پاتریس کارترون پس از برتری 2برصفر سپاهان 
مقابل پرسپولیس گفت: بابت عملکرد بازیکنان 
خیلی خوشحال هستم و به آن افتخار می کنم؛ 
بویژه در نیمه اول که می توانستیم گل های 
بیشتری بزنیم و از لحاظ فیزیکی خیلی بهتر از 
حریف بودیم. خوشحال هستم که تیم بزرگی 
مانند پرسپولیس را شکست دادیم و به جایگاه 
خودمان در رتبه دوم جدول ثبات بخشیدیم. 
وی در مورد قضاوت موعود بنیادی فر گفت: 
بین دو نیمه دیدم که پنالتی خیلی واضح بود. 
همچنین تکل خیلی بدی به سینه بازیکن ما 
برخورد کرد و می توانست یک کارت زرد برای 

بازیکن حریف داشته باشد.

کارتال: واقعیت پرسپولیس 
همین است

اسماعیل کارتال بعد از باخت به سپاهان گفت: 
هدف مان این بود که جلوی سپاهان بازی خوبی 
انجام دهیم، سه امتیاز را بگیریم و بالاتر از این تیم قرار 
بگیریم. با اولین سانتری که سپاهان کرد، گل خوردیم 
و تا آمدیم خودمان را جمع و جور کنیم دفاع مان گل 
به خودی زد. در نیمه نخست خوب نبودیم، اما با 
تعویض هایی که انجام دادیم تلاش تیم بیشتر شد و در 
نیمه دوم 45 دقیقه به سپاهان فشار آوردیم. متأسفانه 
هر کاری کردیم نتوانستیم به گل برسیم و باختیم. به 
سپاهان و بازیکنانش تبریک می گویم و حق شان بود 
که برنده شوند. در نیمه دوم موقعیت هایی به وجود 
آوردیم و بازی یکطرفه ای را به نمایش گذاشتیم، ولی 

فوتبال است و زمانی که گل نزنید، بازی را می بازید.

تیتر یک / جمعه‌1404/1/29هفته‌بیست‌وهفتم‌
لیگ‌ رقابت‌های‌ دوره‌ بیست‌وچهارمین‌
برتر،‌ورزشگاه‌یادگار‌امام)ره(‌تبریز‌ساعت‌17
تماشاگر‌هفتاد‌هزار‌نفر،‌‌داور:‌پیام‌حیدری‌و‌
کمک‌ها،‌فرهاد‌فرهادپور‌و‌محمدعلی‌پورمتقی
‌‌،51 ‌- حسین‌زاده‌ امیرحسین‌ گل‌ها:‌

دروژدک‌‌52و‌67
تراکتور:‌علیرضا‌بیرانوند،‌شجاع‌خلیل‌زاده،‌
ایگور‌پوستونسکی،‌مهدی‌ترابی‌)مهدی‌
شیری-80(،‌ریکاردو‌آلوز،‌دانیال‌اسماعیلی‌فر،‌
مهدی‌هاشم‌نژاد،‌محمد‌نادری،‌دوماگوی‌
آقاسی،‌ عارف‌ )اشتراکالی-82(،‌ دروژدک‌

امیرحسین‌حسین‌زاده
ملوان:‌سامان‌تورانیان،‌امیررضا‌افسرده،‌امید‌
نورافکن‌)‌جعفر‌سلمانی-72(،‌محمد‌عمری،‌
رضا‌جعفری‌)مهدی‌عبدی-82(،‌دانیال‌ایری‌
)ابوذر‌صفر‌زاده-61(،‌نیما‌انتظاری‌)علیرضا‌

رمضانی-61(،‌حبیب‌فرعباسی،‌فرهان‌جعفری‌
)غلامرضا‌ثابت‌ایمانی‌-72(،‌حسین‌صادقی،‌

سامان‌فلاح
اخطارها:‌عارف‌آقاسی‌از‌تراکتور‌و‌محمد‌عمری‌

از‌ملوان

 دو تیم تراکتور و ملوان عصر دیروز در حضور 
70هزار تماشاگر مشتاق در ورزشگاه یادگار 
امام تبریز به مصاف هم رفتند که در این دیدار 
شاگردان دراگان اسکوچیچ با برتری پرگل سه بر 
صفر توانستند با 3 امتیاز جایگاه خود را در صدر 
جدول رده بندی تثبیت کنند تا گام بلندی برای 
تصاحب عنوان قهرمانی بردارند. تیم تراکتور از 
ابتدای دیدار خانگی، بازی را با چهره ای کاملاً 
تهاجمی آغاز کرد. در همان دقایق ابتدای بازی 
تراکتوری ها با یک حرکت انفجاری به دنبال باز 
کردن دروازه فرعباسی بودند اما خوش اقبالی 

فرعباسی باعث شد تا توپ به شکل اتفاقی در 
اختیار دروازه بان ملوان قرار گیرد. در دقیقه 
12 هم ضربه دروژدک به شکل خطرناکی از 
کنار دروازه ملوان به بیرون رفت. حملات تیم 
تراکتور تا اواخر نیمه اول ادامه داشت تا اینکه 
تیم ملوان در دو صحنه روی دروازه میزبان 
خطرناک ظاهر شد اما مدافعان و دروازه بان 
تراکتور در هر دو صحنه اجازه هر گونه کاری را 
از تیم ملوان گرفتند.  تراکتوری ها که به دنبال 
برتری در نیمه نخست بودند در دقیقه 37 روی 
پاس مهدی ترابی، امیرحسین حسین زاده، 
ستاره این روزهای تراکتور را در محوطه جریمه 
ملوان صاحب موقعیت عالی کردند تا او با یک 
ضربه تماشایی دروازه فرعباسی را باز کند اما این 
گل توسط وی ای آر آفساید اعلام شد. حملات 
تیم تراکتور بعد از این گل دوباره ادامه پیدا کرد 
تا اینکه در آخرین ثانیه های بازی در نیمه اول و 

در دقیقه 45+2 روی پاس عالی ترابی به امیر 
حسین حسین زاده، مهاجم تراکتور گل اول 
تیمش را به ثمر رساند که این گل آفساید اعلام 
شد اما بعد از بازبینی تصاویر، داوران حاضر در 
اتاق وی ای آر گل حسین زاده را تأیید کردند تا 

تراکتوری ها با یک گل به رختکن بروند.
 در نیمه مربیان باز هم میزبان بازی را تهاجمی 
آغاز کرد. شاگردان اسکوچیچ با ادامه بازی 
هجومی خود و استفاده از بازی عمقی موفق 
شدند تا تیم حریف را تحت تأثیر بازی خودشان 
قرار دهند. در این بین دروژدک ستاره تیم تراکتور 
موفق شد در دقایق 52 و 67 روی دو پاس از 
مهدی هاشمی نژاد گل های بعدی تیمش را به 
ثمر برساند تا  تراکتور با برد سه بر صفر با پیروزی 
بسیار شیرین و کسب سه امتیاز خانگی دیگر 
شانس قهرمانی خودش را به بیشترین حد 

ممکن برساند.

کارترون هم کارترون هم 
سوبله چوبله شدسوبله چوبله شد

دومی پرسپولیس پرید، سهمیه آسیا در خطر!دومی پرسپولیس پرید، سهمیه آسیا در خطر!

جمعه‌‌29فروردین‌1404،‌هفته‌بیست‌و‌
هفتم‌لیگ‌برتر،‌ساعت‌18،‌ورزشگاه‌آزادی،‌

تماشاگر:‌بیش‌از‌‌20هزار‌نفر
پرسپولیس‌صفر

سپاهان2
گل‌ها:‌محمدمهدی‌محبی)2(‌و‌گئورگی‌

گولسیانی)‌گل‌به‌خودی‌–‌11(
داور:‌موعود‌بنیادی‌فر

کمک‌ها:‌علیرضا‌ایلدروم‌و‌بهمن‌عبداللهی
اخطار:‌رضا‌شکاری،‌محمد‌دانشگر،‌پیام‌
پورعلی‌گنجی‌ مرتضی‌ نیازمند)سپاهان(‌

و‌‌سروش‌رفیعی)‌پرسپولیس(
مرتضی‌ گندوز،‌ الکسیس‌ ‌پرسپولیس:‌
پورعلی‌گنجی،‌گئورگی‌گولسیانی،‌یعقوب‌
براجعه)46-فرشاد‌فرجی(،‌میلاد‌محمدی،‌
سروش‌رفیعی،‌علیرضا‌عنایت‌زاده)46-
میلاد‌سرلک(،‌اوستون‌اورونوف‌)25-فرشاد‌

احمدزاده(،‌وحید‌امیری)87-ابوالفضل‌
بابایی(،‌سردار‌دورسون)68-عیسی‌آل‌کثیر(‌

و‌علی‌علیپور
سرمربی:‌اسماعیل‌کارتال

سپاهان:‌پیام‌نیازمند،‌محمد‌دانشگر،‌
وحدت‌هنانوف،‌آریا‌یوسفی،‌حسین‌گودرزی‌
)10+45-جواد‌آقایی‌پور()87-بردبار(،‌میلاد‌
زکی‌پور،‌استیون‌انزونزی،‌محمد‌کریمی،‌
رضا‌شکاری)62-رضا‌اسدی(،‌محمدمهدی‌
محبی‌و‌کاوه‌رضایی)62-ویسام‌بن‌یدر(

سرمربی:‌پاتریس‌کارترون

پرسپولیس که آمده بود انتقام سه باخت این 
فصل را بگیرد در همان دقیقه 2 غافلگیر شد 
و کرنر ارسالی زکی پور با ضربه آرام محمدمهدی 
محبی در میان بهت مدافعان سرخپوش و 
گندوز به تور نشست. با این شوک زودهنگام 

پرسپولیس دستپاچه شد و سپاهان عقب 
ننشست تا فشار را روی دروازه میزبان نگه دارد. 
سپاهان در دقایق 9 و 11 موقعیت هایی نصف و 
نیمه داشت و دقیقه 12 سانتر گودرزی و ضربه 
سر گولسیانی یک گل به خودی نابودکننده را 
 باعث شد تا پرسپولیس دو بر صفر عقب بیفتد.

دقایقی بعد مصدومیت اورونوف و تعویض 
کارتال  تیم  برای  را  شرایط  او  زودهنگام 
سخت تر هم کرد. در ادامه پرسپولیس بالا 
آمد و توانست جریان بازی را تا حدودی در 
دست بگیرد اما این فشار منجر به موقعیت 
گل نشد تا دقیقه 45 که سانتر احمدزاده 
و ضربه سر علیپور دروازه نیازمند را تهدید 
کرد. با توجه به چک ویدیویی چند صحنه 
داور مسابقه 9 دقیقه وقت تلف شده گرفت 
که این اوقات 12 دقیقه طول کشید. در این 
زمان پرسپولیس دو موقعیت توسط دورسون 
و پورعلی گنجی داشت که گل نشد. سپاهان 
هم که یک تعویض اجباری داشت در آخرین 
لحظات با اشتباه گندوز نزدیک بود به گل برسد 
 اما با همان دو گل خورده به رختکن رفت.
 کارتال نیمه دوم را با دو تغییر شروع کرد و 

دو جوان جای خود را به دو باتجربه دادند 
 اما شرایط فنی سرخ ها تغییر چندانی نکرد.
پرسپولیس دقیقه 49 موقعیتی با شوت 
میلاد محمدی به دست آورد و در مقابل 
شوت های زکی پور و محبی هم تعادل را برقرار 
کرد. سپاهان در سی دقیقه سوم دو تعویض 
تهاجمی انجام داد و در نقطه مقابل پرسپولیس 
در دقیقه 67 دو شانس نصف و نیمه با ضربات 
 احمدزاده داشت که به هدف ننشست.

تغییرات بعدی کارترون و کارتال جریان بازی را 
تغییر نداد و پرسپولیس هر چه جلو آمد و توپ 
ریخت مدافعان سپاهان زدند. پرسپولیس با 
وجود تغییرات متوالی در فاز حمله فوق العاده 
بی برنامه و بی نظم بود و سپاهان هم میلی به 
حمله نداشت تا با وجود هفت دقیقه تلف 
شده سپاهان به راحتی با همان دو گل ده 
دقیقه ابتدایی برنده باشد. با این برد سپاهان 
برای چهارمین بار در این فصل پرسپولیس را 
شکست داد و به نوعی شانس خود را برای رتبه 
دومی تثبیت کرد و در جدال قهرمانی با تراکتور 
باقی ماند اما حالا پرسپولیس باید حتی نگران 

رتبه سومش باشد.

دومی پرسپولیس پرید، سهمیه آسیا در خطر!
کارترون هم سوبله چوبله شد

لومینیوم - چادرملو آ

0-0

پرسپولیس - سپاهان

2-0

تراکتور - ملوان

0-3

ذوب آهن- استقلال خوزستان

0-1
فولاد - شمس آذر

0-1

خیبر- نساجی

0-1

دراگان: فعلاً فقط به فولاد فکر می کنمدراگان: فعلاً فقط به فولاد فکر می کنم

دنیامالی: خبرهای خوبی در راه استدنیامالی: خبرهای خوبی در راه است

باید به سمت بهترین ها باید به سمت بهترین ها 
حرکت کنیمحرکت کنیم
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کارتال: کارتال: واقعیت واقعیت 
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خبر و مصاحبه

میزبانی مشهد از ایران و کره شمالی
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( تأیید کرد که دیدار 
تیم ملی فوتبال کشورمان در دور پایانی مرحله سوم 
انتخابی جام جهانی 2026، در ورزشگاه امام رضا)ع( 
مشهد مقدس برگزار می شود. به این ترتیب، ایران 
از ساعت 19:30 روز 20خرداد و در ورزشگاه امام 
رضا)ع( به مصاف کره شمالی می رود. همچنین با 
اعام AFC، ورزشگاه امیر فیصل بن فهد ریاض روز 
15خرداد میزبان دیدار تیم ملی کره شمالی مقابل 

قرقیزستان خواهد بود.
 

کارگاه آموزشی ویژه مربیان فوتسال 
با مدرس اسپانیایی

در  فوتسال  ملی  تیم  سرمربی  جدید  دستیار 
اردیبهشت ماه برای مربیان ایرانی کارگاه آموزشی برگزار 
خواهد کرد. احسان اصولی رئیس کمیته فوتسال و 
سازمان لیگ با اشاره به سیاست فدراسیون فوتبال در 
سال جدید گفت: »چشم انداز ما ارتقای سطح دانش 
مربیان ایرانی با استفاده از مدرسان بین المللی است، 
ما درک می کنیم که در فوتسال به خاطر هزینه ها و 
دشواری برگزاری کاس های آموزشی خارجی این فرصت 
خیلی در اختیار مربیان قرار نمی گیرد و تاش می کنیم 
از هر ظرفیتی استفاده کنیم تا این خلأ جبران شود. 
از سوی دیگر یکی از سیاست های فوتسال در کشور 
حرکت به سمت رفع نیازها در تیم های ملی فوتسال 
آقایان و بانوان است، این البته به معنی سمت وسودهی 
به لیگ نیست و قصد تحمیل هیچ نگرشی را نداریم 
اما به هرحال تیم ملی غایت نهایی همه بازیکنان 
است و فدراسیون وظیفه دارد تیم های ملی را تقویت 
کند. در واقع تمام رویکردها باید در راستای ارتقای 
کیفیت بازیکنان به منظور ارائه بهترین کیفیت در 
تورنمنت های بین المللی باشد. به همین خاطر در نظر 
داریم با حضور »داوید راموس باراگان« مربی جدید تیم 
ملی فوتسال یک کارگاه آموزشی یک روزه برگزار کنیم و 
از افراد شاخص از میان مربیان فعال در لیگ برتر و 
 FIFA مدرسین با بررسی و نظارت آقای شمس، مدرس
و AFC که مدیر این کارگاه خواهد بود، برای حضور در 

این کارگاه دعوت کنیم.«
 

رئیس فدراسیون در تمرین فوتسال زنان
تاج: منتظر افتخارآفرینی شما هستیم

رئیس و دبیرکل فدراسیون در جمع اعضای تیم ملی 
فوتسال بانوان حضور یافتند و دقایقی با آنها صحبت 
کردند. مهدی تاج، رئیس فدراسیون خطاب به 
بازیکنان گفت: »شاهد تمرینات شما هستم. می بینم 
چه پرتاش و با اقتدار زیر نظر کادرفنی تمرین می کنید. 
بارها گفته ام که پوشیدن پیراهن تیم ملی برای هر 
فردی باعث افتخار است. شب گذشته در مراسم 
انتخاب برترین بازیکن سال، مهدی طارمی زمانی که 
انتخاب و کلیپش پخش شد، موضوعی را مطرح کرد 
که به دل همگان نشست. او گفت، مدیون پرچم 
ایران است و تا جان دارد برای تیم ملی بازی می کند. 
من از شما می خواهم برای ایران عزیز از هیچ تاشی 
دست نکشید  و با همدلی و وحدت برای تیم و کسب 
بهترین نتیجه کوشش و پشتکار داشته باشید. منتظر 
افتخارآفرینی شما در آسیا هستیم و مرتباً پیگیر تمرینات 

و بازی های شما خواهیم بود.«
 

قول دروازه بان تیم فوتسال زنان
محمودی نیا: بازیکنان با تمام توان  

تلاش می کنند
مهدیه محمودی نیا، دروازبان تیم ملی فوتسال 
بانوان گفت: »تمرینات مان در اردوی آماده سازی 
پیش از اعزام به رقابت های جام ملت های فوتسال 
آسیا در مرکز ملی فوتبال زیر نظر کادرفنی درحال 
برگزاری است. شکر خدا شرایط تمرینی و جو اردو 
خوب و مثبت است و همه بازیکن ها با تمام توان 
تمرین می کنند. بازیکنان تیم باانگیزه بالا تمام 
توان شان را می گذارند تا بهترین تمرینات را پشت 
سر گذاشته و مسافر چین شوند. تورنمنت تایلند 
محک خیلی خوبی برای کادرفنی و تک تک بازیکنان 
بود. مطمئناً بازی های دوستانه با تیم های قوی و  
پرقدرت نه تنها عیار تیم را بالا می برد بلکه کادرفنی 
با بررسی عملکرد بازیکنان برنامه ریزی دقیق تری 
برایمان در نظر می گیرد تا در عرصه جام ملت ها 
موفق باشیم. تورنمنت تایلند سطح بسیار متفاوتی 
نسبت به کافا داشت. بازیکنان در میدان های مختلف 
تجربه کسب می کنند. جوان ترها در کنار باسابقه ها 
تمرین می کنند و در نهایت برای افتخارآفرینی تمام 
تاش شان را به کار می گیرند. امیدوارم در ادامه 
راه بازی های دوستانه بیشتری را تجربه کنیم و با 
آمادگی بالا در سومین دوره رقابت های جام ملت های 

فوتسال آسیا حضور خواهیم داشت.«
 

اعلام جزئیات مسابقات فوتسال کافا
احسان اصولی رئیس کمیته و سازمان لیگ فوتسال 
در نشستی با کادرفنی تیم ملی آخرین تصمیمات در 
خصوص برگزاری مسابقات کافا را بیان داشت. وی 
گفت: »در حاشیه کنگره AFC، نشستی در خصوص 
تصمیم گیری نهایی برای برگزاری مسابقات کافا 
برگزار شد که طبق آن مقرر شد این مسابقات از 18 
تا 28تیرماه به مدت 10روز به میزبانی جمهوری اسامی 
ایران برگزار شود. تیم های افغانستان، تاجیکستان، 
قرقیزستان، ترکمنستان و ازبکستان دیگر حریفان 
ایران در این تورنمنت هستند. احتمالاً دو تیم 
ارمنستان و روسیه در این دوره از مسابقات میهمان 

خواهند بود. 

 فوتبال پایه 
در ایران به 

هیچ عنوان 
شرایط خوبی 

را سپری 
نمی کند و 

این موضوع 
را می توان از 

ناکامی صعود 
در 7تورنمنت 

معتبر 
فوتبال پایه 

از 8تورنمنت 
طی ۶سال 

اخیر 
استنباط کرد

نتایج ضعیف تیم ملی نوجوانان 
ایران در رقابت های زیر 1۷سال آسیا، 
نگرانی های زیادی را در خصوص 
آینده فوتبال ایران حتی در سطح 
قاره آسیا در مقایسه با سایر رقبای 
آسیایی ایجاد کرده است. هر چند 
که انتقادات زیادی به نحوه انتخاب 
آماده سازی  اردوهای  و  بازیکن 
فدراسیون فوتبال برای تیم ملی 
زیر 1۷سال ایران وارد است، اما 
نتایج ضعیف در مسابقات آسیایی 
و حذف در دور گروهی این رقابت ها 
این نگرانی را در اذهان عمومی ایجاد 
کرده که شاید نسل های آینده ساز 
از  آسیا  ایران، در سطح  فوتبال 
کیفیت بالایی برخوردار نیستند و 
پشتوانه سازی خوبی برای فوتبال در 
ایران انجام نشده است. نگرانی ای 
که با وجود تعدد بازیکنان جوان 
و مستعد در استان های مختلف 
کشور منطقی و دلسوزانه به نظر 
می رسد. در رسانه های متفاوت، 
بارها از اهمیت کاهش میانگین 
سنی تیم ملی فوتبال و نسل سازی 
برای دوران پس از جام جهانی 2026 
و جام ملت های آسیا 202۷ صحبت 
شده است اما آیا واقعاً در طول 
سال های اخیر، ساختار فوتبال ایران 
چند بازیکن جوان باکیفیت تربیت 
کرده که توان حضور در ترکیب 
اصلی تیم ملی فوتبال ایران را 
داشته باشد؟ تیم ملی فوتبال هر 
کشوری محل دعوت و استفاده از 

بازیکنان برتر آن کشور است، نه 
محل کسب تجربه برای بازیکنانی 
که تجربه بین المللی بالایی ندارند. 
زمانی در هر فصل از لیگ برتر 
ایران، شاهد ظهور بازیکنان جوان 
و پدیده  در ترکیب حداقل نیمی 
از تیم های لیگ بودیم اما حالا 
برای پیدا کردن بازیکنان جوان 
باکیفیت، باید با ذره بین مسابقات 
لیگ برتر فوتبال ایران را زیر نظر 
داشته باشیم. مسأله اهمیت فوتبال 
پایه و سرمایه گذاری روی آکادمی ها 
نیز بارها چه توسط رسانه ها و چه 
ح  توسط بدنه فوتبال ایران مطر
شده اما سؤال اینجاست که ما برای 
عملی شدن این خواهش کلیشه ای 
در آکادمی های خود چه کرده ایم؟

 فوتبال پایه در ایران به هیچ عنوان 
شرایط خوبی را سپری نمی کند و 
این موضوع را می توان از ناکامی 
صعود در ۷تورنمنت معتبر فوتبال 
پایه از 8تورنمنت طی 6سال اخیر 
برای تیم های ملی فوتبال پایه 
ایران استنباط کرد. روی فعالیت 
آکادمی ها در فوتبال ایران، نظارت 
چندانی وجود ندارد و اخذ مجوز 
رسمی از فدراسیون فوتبال، تنها 
اقدام نظارتی برای زیر نظر گرفتن 
فعالیت آکادمی های نوپا محسوب 
ر  د که  یی  می ها د کا آ  . د می شو
برخی از آنها به جای فعالیت های 
اصولی و مسئولانه در قبال آینده 
بازیکنانی که با اشتیاق و امید در 
آنها ثبت نام می کنند، شاهد رخنه 
کردن انواع مختلف فساد اعم از 
فساد مالی و اخاقی هستیم و از 
این ساختار ویروس گرفته، نتیجه 
مطلوبی حاصل نخواهد شد. در 
این شرایط، فدراسیون فوتبال ایران 
و باشگاه ها می توانند نقشی مؤثر در 

رسمیت بخشیدن به فعالیت های 
اصولی و مفید در فوتبال پایه کشور 
داشته باشند. اگر وضعیت کشورهای 
موفق در فوتبال امروز جهان را 
بررسی کنیم، متوجه سرمایه گذاری 
بزرگ آنها روی بازیکنان جوان و 
فرصت دادن به آنها در میادین بزرگ 
بین المللی می شویم. به طور مثال 
اسپانیا که در لیگ ملت های اروپا، 
یورو و المپیک به قهرمانی رسیده، 
توانسته با استفاده از محصولات 
آکادمی باشگاه های مختلف فوتبال 
اسپانیا، خود را به قدرت اول فوتبال 
اروپا در عرصه ملی تبدیل کند. 
این بازیکنان در فوتبال کشورهای 

مطرح جهان نه از طریق اردوهای 
فدراسیون فوتبال و آکادمی های 
نوپا و غیراصولی، بلکه از طریق 
فعالیت ساختارمند باشگاه ها در 
فوتبال پایه به تیم ملی معرفی شده 
و در مسابقات مختلف تجربه کسب 
کرده اند. یعنی به جای اینکه چشم 
باشگاه ها به تیم ملی نوجوانان و 
جوانان برای جذب بازیکنان جوان 
باشد، تیم های ملی از محصولات 
آکادمی باشگاه ها استفاده می کنند. 
مانند آکادمی های بزرگ فوتبال 
جهان مثل چلسی، منچسترسیتی، 
آژاکس، دیناموزاگرب،  بارسلونا، 
اینتر، بایرن مونیخ و اسپورتینگ 

لیسبون که سالانه بازیکنان زیادی 
را تحویل تیم ملی کشورهای خود 
می دهند. شاید کلید حل مشکات 
فوتبال پایه در ایران، الزام باشگاه ها 
به تیمداری در تمام رده های پایه و 
برگزاری مسابقات سازمان دهی شده 
مناطق مختلف در رده های سنی 
نوباوگان باشد. جایی که مسابقات 
فوتبال برای بازیکنان جوان نه از 
رده نونهالان و زیر 1۴سال، بلکه از 
سنین زیر 12 و 10سال آغاز می شود 
و بازیکنان از همان دوران کودکی، 
در آکادمی باشگاه ها عضویت دارند. 
مشخص شدن ساختار درست و 
سازمان یافته در آکادمی باشگاه ها 

عاوه بر برگزاری مسابقات ثابت 
توسط هیأت های فوتبال در رده های 
سنی پایین تر، نه تنها به رشد و 
پیشرفت بازیکنان از همان سال های 
ابتدای بازی کمک می کند، بلکه 
برای سوءاستفاده برخی  فضا را 
نیز  معتبر  ن  ا نه چند کز  مرا ز  ا
تنگ تر خواهد کرد. البته که ورود 
باشگاه های بزرگ و حرفه ای فوتبال 
کشور به فوتبال پایه در رده های 
سنی پایین تر از نونهالان، نیاز به 
یک سرمایه گذاری بزرگ و عظیم 
در نقاط مختلف کشور دارد اما برای 
نجات فوتبال کشور، چاره ای جز این 

نخواهیم داشت.

لزوم تغییر ساختار در فوتبال پایه

کارخانه‌بازیکن‌سوزی!
گزارش یک

و  ابراهیم قاسمپور پیشکسوت   
کارشناس فوتبال ایران روز جمعه 
با اشاره به شکست تیم نوجوانان 
ز  ا حذف  و  تاجیکستان  مقابل 
مسابقات جام ملت های کمتر 
1۷ سال آسیا اظهار داشت:  از 
»نباید انتظار داشته باشیم که تیم 
نوجوانان ایران در این تورنمنت 
راهی  و  می گرفت  نتیجه  بهتر 
که  چرا  می شد  بعدی  مرحله 
ساختار فوتبال ایران دچار مشکل 
فوتبال  که  سال هاست  است. 
ایران به دست آدم های ضعیف 
ــند  ــر مس ــی ب ــود و مدیران اداره می ش
کار قرار دارند که عملکرد ضعیفی 
داشته اند. وقتی هنوز نمی توانیم 
یک چمن خوب در فوتبال داشته 
باشیم توقع موفقیت یک آرزوی 
محال و ناشدنی است. ما هنوز 
امکانات اولیه را نداریم آن وقت 

دنبال موفقیت هستیم! فوتبال 
امروز دنیا به مدیران قدرتمند 
شما  اگر  دارد،  نیاز  بابرنامه  و 
می خواهید در فوتبال به موفقیت 
برسید باید برنامه و هدف داشته 
باشید، باید ساختار درست کرده 
باشید، مگر می شود کوچک ترین 
کاری برای فوتبال انجام ندهید 
بعد به دنبال شگفتی باشید! باید 
از سرمربی تیم نوجوانان ایران 
پرسید که چه کمبودهایی وجود 
ــری  ــرد دیگ ــر ف ــر از ه ــت، او بهت داش
این  ناکامی  دلایل  به  می تواند 
تیم در مسابقات جام ملت های 
ــد  ــخ ده ــیا پاس ــال آس ــر از 1۷ س کمت
اما اینکه در مرحله گروهی حذف 
شدیم یک آبروریزی بزرگ برای 

ــود.« ــران ب ــال ای فوتب
ساختار  خصوص  در  قاسمپور   
ایران افزود: »من  کلی فوتبال 

همواره  و  هستم  فوتبالی  یک 
م  حترا ا د  خو ن  ا ر همکا ی  برا
ز  ا می خواهم  اما  هستم  قائل 
مدیران فدراسیون فوتبال معیار 
به  را  چمنیان  عباس  انتخاب 
تیم نوجوانان  عنوان سرمربی 
ایران جویا شوم، او در گذشته 
خراسان  فوتبال  هیأت  رئیس 
ــان  ــور ایش ــه چط ــود و اینک ــوی ب رض
می تواند بعد از مدتی سرمربی 
تیم نوجوانان شود جالب است. 
همواره در کشورهایی که فوتبال 
برایشان از اهمیت زیادی برخوردار 
ــژه  ــه وی ــای پای ــه تیم ه ــگاه ب ــت ن اس
است و بهترین و قویترین آدم ها را 
برای مربیان تیم های پایه ای خود 
انتخاب می کنند. بهترین امکانات 
برای تیم های پایه ای در نظر  را 
ــال  ــفانه در فوتب ــا متأس ــد ام می گیرن
ایران همه چیز برعکس است، 
شما به آماده سازی تیم های ما 
درجه  تیم های  با  کنید،  دقت 
سوم آسیا بازی دوستانه برگزار 
راهی تورنمنت های  یا  می کنیم 
درجه چندم می شویم. فوتبال 
ایران به یک هوای تازه نیاز دارد، 
فوتبال ایران باید یک تغییرات 
کلی را در ساختار خود به وجود 
آورد تا بتوانیم به آینده امیدوار 
در  که  این شرایطی  با  باشیم، 
فوتبال ایران حاکم است هیچ 
موفقیتی حاصل نخواهد شد و 
هر چند وقت یکبار باید درباره 
مختلف  تیم های  ناکامی  دلایل 

حرف بزنیم.«

درآمد 300 میلیارد تومانی طارمی از صعود اینتر
مهدی مقابل بارسلونا بازی می کند؟

بند  از  به تازگی  که  طارمی  مهدی 
ز  ا یکی  ر  د  ، ه شد رها  میت  و مصد
فصل  ین  ا بقات  مسا ین  حساس تر
باشگاه اینتر در دور برگشت مرحله 
یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل بایرن مونیخ به میادین بازگشت 
و با حضور در دقایق پایانی این مسابقه، 
در صعود دراماتیک و شیرین اینتر به 
جمع چهار تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا 
حاضر بود. حالا مهدی طارمی تبدیل 
به سومین بازیکن ایرانی تاریخ شده که 
حضور در مرحله نیمه نهایی بزرگ ترین 

رقابت باشگاهی فوتبال اروپا را تجربه 
می کند و این موضوع می تواند فصل 
نه چندان موفق طارمی را به یک فصل 
رؤیایی تبدیل کند. طارمی در روزهایی که 
به شکلی غیرمنتظره با رأی مردم به عنوان 
آقای ورزش ایران در سال 1۴03 انتخاب 
شده، به دنبال کسب سه گانه با اینتر با 
قهرمانی در سری آ، لیگ قهرمانان اروپا 
و کوپاایتالیا است و حتی حضور در این 
تیم اینتر با وجود عملکرد دور از انتظار، 
می تواند افتخاری بزرگ برای طارمی 
و فوتبال ایران باشد. پس از پیروزی 
شیرین مقابل بایرن، گاتزتادلواسپرت در 
شماره جدید خود نوشته نیمی از این 
پاداش به بازیکنان اینتر تعلق می گیرد 

و ادعا کرده 3میلیون یورو پاداش نیز 
نصیب مهدی طارمی خواهد شد. براساس 
گزارش گاتزتا، مدیران باشگاه اینتر به 
دلیل نتایج شگفت انگیز تیم و رسیدن 
به نیمه نهایی لیگ قهرمانان با کمترین 
هزینه نسبت به بقیه تیم ها تصمیم به 
دادن این پاداش نجومی به بازیکنان 
گرفتند. نشریه ایتالیایی می نویسد که 
اینتر با صعود به جمع ۴تیم برتر لیگ 
قهرمانان 115میلیون یورو از یوفا درآمد 
داشته و می خواهد نیمی از این درآمد را 
با عنوان پاداش به بازیکنان بدهد. تنها 
منبع درآمد اینتر از طریق پاداش یوفا 
نیست بلکه با بلیت فروشی و با امضای 
قرارداد با اسپانسرهای قدرتمند به دلیل 

صعود به مراحل بالا، درآمد چندین برابری 
نسبت به سال گذشته خواهد داشت. 
رابرت تونالی، کارشناس فوتبال اینتر 
می گوید که مبنای توزیع پاداش در میان 
بازیکنان بنا به دقایق حضورشان در زمین 
است. اما نیکولا شیرا، خبرنگار ایتالیایی 
می گوید که مدیران اینتر به هرکدام از 
23بازیکن تیم 3میلیون دلار )300میلیارد 
تومان( پاداش می دهند. نکته دیگر اینکه 
با اعام رسمی باشگاه اینتر، مارکوس تورام 
مهاجم فرانسوی و ثابت این تیم دچار 
کشیدگی عضله شده و شاید مصدومیت 
این بازیکن، فرصتی را برای حضور مهدی 
طارمی در حساس ترین مسابقات این 
فصل اینتر فراهم کند. هنوز مدت زمان 

مصدومیت تورام مشخص نیست اما در 
صورت آسیب دیدگی او، اینزاگی دقایق 
بیشتری به مارکو آرناتوویچ آماده این روزها 
و مهدی طارمی فرصت می دهد. اینتر روز 
یکشنبه در جدالی سخت، میهمان بولونیا 

خواهد بود و روز چهارشنبه، در دیدار 
برگشت مرحله نیمه نهایی کوپاایتالیا 
به مصاف میان خواهد رفت. این تیم 
هفته آینده نیز دو جدال سخت مقابل رم 

و بارسلونا خواهد داشت.

چمنیان: از آقای گل لیگ نوجوانان عذرخواهی می کنم
نمی خواهم شرافت خانواده ها را زیر سؤال ببرم

ساختار فوتبال ایران مشکل دارد
 قاسمپور: ما هنوز امکانات اولیه را نداریم

عباس چمنیان سرمربی مستعفی 
ایران پس  تیم ملی نوجوانان 
از ناکامی تیم ملی زیر 1۷سال 
کشورمان در مسابقات آسیایی، 
در نخستین مصاحبه تلویزیونی 
خصوص  در  شائبه ها  به  خود 
فساد در تیم ملی نوجوانان پاسخ 
ــرافت  ــم ش ــت: »نمی خواه داد و گف
ببرم؛  زیر سؤال  را  خانواده ای 
باشرافت ترین خانواده ها،  زیرا 
ــن  ــات پایی ــران و طبق ــواده کارگ خان
جامعه هستند. آنها به سختی 
ــود  ــرافت خ ــا ش ــد ام ــی می کنن زندگ
لب  جا خیلی   . وشند نمی فر ا  ر
است افرادی که در رفاه به سر 
برده، دوربین یا تریبونی دارند 
کردن  صحبت  برای  فضایی  و 
به راحتی  می شود،  فراهم  آنها 
را  خود  شرافت  هستند  حاضر 
پا بگذارند. واقعاً می توان  زیر 

ــه  ــی هرچ ــه به راحت ــورد ک ــف خ تأس
تمام تر در یک رسانه تهمت بزنید، 
بدون هیچگونه مدرک و سندی و 
صرفاً براساس شنیده  ها و اغراض 
و  فدراسیون  با  فرضاً  درونی. 
شخص مهدی تاج هم مشکل 
ــوب  ــی را لگدک ــم مل ــما تی ــد، ش داری
همه  به  ا  ر ن  چمنیا عباس  و 
یا  آ  . ید کرد منتسب  تهمت ها 
مشکل تان با آقای تاج حل شد یا 
مشکلی از مشکات فوتبال ما حل 
شد؟ زیرساخت هایمان درست 
شد؟ از آن دوست کارشناس مان 
که کل لیگ های دنیا را کارشناسی 
می کند، یک سؤال دارم. نیمه دوم 
نیمه اول  با کره شمالی و  بازی 
دیدار با عمان را دیدید؟ ما در 
آن نیمه ها بد بازی کردیم؟ وقتی 
قرار باشد بگوییم اصاً تیم خوب 
بازی نکرد، باید این دقایق را هم 

ببینیم. مگر باشگاه یک محله یا 
شهر کوچک است که 23 بازیکن 

پولی داشته باشد؟«
ــادات  ــه انتق ــش ب ــان در واکن چمنی
ــای گل  ــدن آق ــوت نش ــه دع ــع ب راج
ــان  ــران و بازیکن ــان ته ــگ نوجوان لی
نیز صحبت کرد و  آکادمی کیا 
گفت: »اینکه از یک تیم تا این 
حد صحبت می شود، برای من 
و  رسانه  در  دارد.  سؤال  جای 
برنامه ای که تهمت های بسیار 
ناروا و بشدت بی شرمانه ای زده 
شده، از این تیم نام برده شد . اگر 
هرکسی بخواهد این مسائل را به 
هم وصل کند، مشکوک می شود. 
بازیکن ساز کیا  به باشگاه  من 
تیم  ین  ا  . نمی کنم ت  ر جسا
بازیکن  است  زیادی  سال های 
را  تیم  این  بازیکنان  می سازد. 

هم دیدیم.
 از خودم ناراحت هستم. از عرشیا 
و  تهران  لیگ  آقای گل  نقدی، 
باشگاه کیا عذرخواهی می کنم 
که نتوانستم او را دعوت کنم. 
ــا  ــدم ام ــت دی ــم را در تس ــن مهاج ای
باید بیشتر به او فرصت می دادم. 
شاید یکی از دلایل فرصت ندادن 
به نقدی این بود که آقای گل 
اردن  کافا و مسابقات  تورنمنت 
در تیم ما بودند. با این حال 
فرصت برای آکادمی کیا فراهم 
بود. 2بازیکن این تیم تا تورنمنت 
به  باروس همراه ما بودند و 
ــتند.  ــت داش ــز فرص ــی نی ــدازه کاف ان

خیلی هم پای آنها ایستادم.«

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

محسن ذاکری
خبرنگار



3 منهای فوتبال

خبر

‌بانکوک‌‌ ترکیب‌ناقص‌جودو‌‌در
بازگشت‌به‌تاتامی‌پس‌از‌شش‌سال

تیم ملی جودوی ایران پس از تحمل شش سال 
تعلیق جهانی و محرومیت حضور در تمامی میادین 
بین المللی، سرانجام قرار است با ترکیبی ناقص در 
بخش مردان و تنها یک جودوکار در بخش بانوان به 
مسابقات قهرمانی آسیا اعزام شود. مسابقات قهرمانی 
بزرگسالان آسیای تایلند ۲۰۲۵ به میزبانی شهر بانکوک 
از پنجم الی هشتم اردیبهشت ماه سال جاری برگزار 
خواهد شد که تیم ملی ایران پس از شش سال دوری 
از این مسابقات به دلیل تعلیق و شرایط نامناسب 
منطقه در سال گذشته، در این دوره از مسابقات حضور 
دارند. ملی پوشان جودوی ایران حالا که قرار است 
دوباره روی تاتامی بازگردند، باید دید چه شرایطی 
از نظر بدنی و آمادگی داشته و نهایتاً قرار است در 
تورنمنت های آتی برای رویارویی با جودوکاران رژیم 
غاصب صهیونیستی چه برنامه ای در دستور کار دارند.

تیم ملی جودوی ایران با هدف و رویکرد جوانگرایی 
در این دوره از مسابقات ابوالفضل محمودی در وزن ۶۶- 
کیلوگرم، الیاس پرهیزگار در وزن ۸۱- کیلوگرم، امیرعباس 
چوپان در وزن ۹۰- کیلوگرم، علیرضا نیک سرشت و 
حسین نامدار در وزن ۱۰۰- کیلوگرم را به این مسابقات 
اعزام می کند. در تیم ملی جودوی بزرگسالان بانوان 
نیز مریم بربط جودوکار وزن ۷۸- کیلوگرم با هدایت 
معصومه جعفری در این  دوره از مسابقات شرکت 
می کند. تیم ملی جودو در این دوره از مسابقات در 
اوزان ۶۰-، ۷۳- و ۱۰۰+ کیلوگرم نماینده ای ندارد و در بخش 

بانوان نیز تنها یک جودوکار اعزام می شود.

کاراته‌کاها‌در‌لیگ‌جهانی‌مصر
سه کاراته کای کشورمان روز گذشته برای حضور در لیگ 

جهانی راهی شهر قاهره کشور مصر شدند.
 سومین مرحله از رقابت های لیگ جهانی کاراته 
»Premier League« با حضور ۳۷۶ کاراته کا از ۶۵ 
کشور از روز جمعه به میزبانی مصر در قاهره آغاز 
شده است. سه کاراته کای کشورمان برای حضور در 
این مسابقات تهران را به مقصد قاهره ترک کردند.
بهمن عسگری، علی مسکینی و امیررضا برزویی سه 
کاراته کای کشورمان هستند که با هدایت علی کتیرایی 
در این مسابقات به مصاف رقبای خود می روند. 
همچنین هادی عرب به عنوان سرپرست در کنار 
تیم اعزامی حضور دارد. سجاد گنج زاده و مهسا افسانه 
نیز برای حضور این مسابقات ثبت نام کرده بودند.

‌قزاقستان ‌پینگ‌پنگ‌بازان‌دختر‌از عبور
تیم ملی تنیس روی میز دختران جوان ایران در 
نخستین مسابقه خود از رقابت های آسیای میانه 
به پیروزی رسیدند. مسابقات تنیس روی میز آسیای 
میانه با مصاف دختران ایران مقابل قزاقستان در 
شهر آلماتی آغاز شد و شاگردان نسیم رنجبر در تقابل 
با قزاقستان با نتیجه ۳ بر ۲ پیروز شدند. ستایش 
ایلوخانی، فاطمه یزدان پناه و وانیا یاوری ترکیب 
ایران در این بازی را تشکیل دادند. در نخستین 
بازی ستایش ایلوخانی، ۳ بر ۲ نتیجه را به ویکتوریا 
موچالکینا واگذار کرد، در ادامه وانیا یاوری با پیروزی 
۳ بر یک مقابل آلبینا ژاکسی کار را به تساوی کشاند، 
در بازی سوم تیمی فاطمه یزدان پناه نتیجه را ۳ بر 
یک به نوئیلا واگذار کرد، در بازی چهارم ایلوخانی ۳ 
بر صفر آلبینا ژاکسی را شکست داد تا کار به تساوی 
کشیده شود. در بازی سرنوشت ساز پنجم وانیا یاوری 
۳ بر صفر ویکتوریا موچالکینا را شکست داد تا تیم 
ملی جوانان ایران در مجموع ۳ بر ۲ این بازی را با 
پیروزی پشت سر بگذارد.  تیم ملی دختران ایرن 
امروز )شنبه 30 فروردین( به مصاف ازبکستان می رود 
و فردا یکشنبه در آخرین بازی خود با قرقیزستان دیدار 
می کند. تیم های اول و دوم این مسابقات جواز حضور 
در رقابت های فینال قهرمانی آسیا را کسب می کنند.

 

معرفی‌کمانداران‌برای‌یونیورسیاد‌جهانی
ترکیب تیم ملی تیراندازی با کمان دانشجویان در 
ماده کامپوند برای شرکت در سی و دومین یونیورسیاد 
دانشجویان جهان، مشخص شد. به منظور شرکت در 
سی و دومین یونیورسیاد تابستانی دانشجویان جهان، 
ترکیب نهایی کمانداران اعزامی در کامپوند به این 
مسابقات مشخص شد. برهمین اساس در بخش 
بانوان گیسا بایبوردی، فاطمه همتی و بیتا عاشق زاده 
ملی پوشان اعزامی به این رقابت ها هستند. در بخش 
مردان نیز آرمین پاکزاد، ابوالفضل سلطانی نژاد و 
امیر یزدانی کمانداران اعزامی به یونیورسیاد خواهند 
بود. تمرینات این تیم در سایت تیراندازی با کمان 
در ورزشگاه آزادی پیگیری می شود. سی و دومین 
یونیورسیاد دانشجویان جهان ۲۵ تیر تا ۵ مرداد در 

راین رور آلمان، برگزار می شود.
 

برنز‌آسیا‌بر‌گردن‌دونده‌نوجوان‌ایران
سامیا شه پری دونده نوجوان ایران موفق به کسب 
مدال برنز قهرمانی آسیا شد. در ادامه مسابقات 
دومیدانی قهرمانی نوجوانان آسیا رقابت ماده ۳۰۰۰ 
متر برگزار شد که نماینده ایران به مدال برنز دست 
پیدا کرد. سامیا شه پری در رقابت ماده ۳۰0۰ متر زمان 
۱۰:۰۹.۰۷ را ثبت کرد و به مدال برنز رسید. علاوه بر 
این شه پری با ثبت این زمان، رکورد ملی جوانان و 
نوجوانان ایران را هم ارتقا داد. این دومین مدال ایران 
در این دوره از مسابقات است؛ در روز نخست امیررضا 
آهنین مرام در ماده پرتاب چکش به مدال برنز رسید.
کیارش کابلی، آرمان امینی، امیررضا آهنین مرام، 
امیدرضا مرادی، محمدحسن درویش، محمدصالح 
کمره، ام البنین طهرانی، هستی سیاه منصوری و سامیا 
شه پری نماینده های ایران در این رقابت ها هستند.
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 تیم ملی بسکتبال زنان برای 
اولین بار در تاریخ، جام قهرمانی 
مسابقات غرب آسیا را در آغوش 
کشید. دختران ایران که قبل از 
این در چهارچوب این رقابت ها 
تیم سوریه را شکست داده بودند، 
مچ اردنی ها را هم خواباندند تا 
برای اولین بار بر بام غرب آسیا 
ایستاده و جواز حضور درمسابقات 

دیویژن B را کسب کنند.
در شرایطی که اردنی ها هم 
قبل از این در بازی اول موفق 
به شکست سوریه شده بودند، 
به نظر می رسید این بازی برای 
ملی پوشان کشورمان با توجه 
به میزبانی حریف، سخت و 
سنگین باشد اما دختران ایران 
در یک بازی بی نقص اردنی ها را 
غافلگیر کرده و هر چهار کوارتر را 
از چنگ آنها در آوردند؛ تا جایی 
که در دقایقی از کوارتر سوم، 

میزبان در خانه خود 11 امتیاز 
از ملی پوشان کشورمان عقب 
افتادند. دختران بسکتبالیست 
کشورمان با نمایشی درخشان در 
این بازی و البته عملکردی بهتر 
در حمله و دفاع نشان دادند 
که نسبت به گذشته گام های 
مثبتی برداشته اند که حالا این 
خود نوید روزهای بهتری را برای 

بسکتبال زنان ایران می دهد.
رکسانا بهرمن ملی پوش ایرانی 
مقیم امریکا که دومین بازی 
خود با پیراهن تیم ملی را تجربه 
می کرد، در این بازی به همراه 
نگین رسولی با نمره کارایی 19، 
فرشته نجات تیم ملی بودند 
و نقش ویژه ای در این قهرمانی 

ایفا کردند.
شاگردان النی کاپوچیانی با 
قهرمانی در غرب آسیا حالا در 
اتفاقی مثبت تر، جواز حضور 

در مسابقات دیویژن را کسب 
کردند تا تیرماه در جمع 8 تیم 
برتر آسیا به میدان بروند. حالا 
که دختران کشورمان در این 
مسابقات برادری خود را ثابت 
کرده اند، وقتش رسیده که با 
نگاهی ویژه تر از قبل شرایط 
بهتری برایشان فراهم شده و 
بازی های تدارکاتی بهتری در 
نظر گرفته شود تا بیش از این 

پتانسیل خود رانشان دهند و این 
بار در جمع 8 تیم قدرتمند آسیا 
تلاش کنند تا سری در سرها 
دربیاورند. بنابراین فدراسیون 
بسکتبال از همین الان باید به 
فکر شرایط ویژه ای باشد تا در 
فرصت باقی مانده شاگردان 
بهترین شکل  در  کاپوچیانی 
ممکن آماده رزم بعدی این بار 
در جمع 8 تیم برتر آسیا شوند.

‌راه‌است دنیامالی:‌خبرهای‌خوبی‌در
وزیر ورزش و جوانان در مراسم قهرمان ایران به رئیس جمهور 
و مردم وعده داد که از ورزش ایران اخبار خوبی را داشته 
باشند. احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در مراسم 
اختتامیه »قهرمان ایران« گفت: »سال ۱۴۰۴ را با کسب 
افتخارات بزرگی آغاز کردیم از جمله قهرمانی کشتی آزاد و 
فرنگی، قهرمانی فوتبال ساحلی و واترپلو جوانان و کسب 
۸۶ مدال رنگارنگ در المپیک دانش آموزی. اینها همه نشان 
از عزم و اراده ورزشکاران دارد و برای درخشش نام ایران کمر 

بسته اند.« همت 
دنیامالی همچنین ادامه داد: »برای نخستین بار وزارت ورزش 
و جوانان برنامه چهار ساله را برای شرکت در المپیک طراحی 
می کند. با افتخار اعلام می کنم با حمایت های انجام 
شده، کمیته پارالمپیک در ارزیابی سالانه کمیته بین المللی 
پارالمپیک موفق به کسب عنوان برتر در توسعه ورزش بانوان 
در سال ۲۰۲۵ شده است. رقابت های بزرگی را در سال جاری 
در پیش داریم مانند بازی های دانشجویان آلمان، بازی های 
آسیایی بحرین، کشورهای اسلامی و المپیک ناشنوایان در 
توکیو که امیدوارم شاهد درخشش ورزشکاران باشیم. من 
به شما و مردم قول می دهم و سوابق کاری را در گرو این قول 
می گذارم که ورزش ایران اخبار خوبی را خواهد داشت و پرچم 

ایران به اهتزاز در خواهد آمد.«

‌قاره‌کهن موفقیت‌خیره‌کننده‌آسمانخراش‌های‌خانم‌در

تاریخ‌سازی‌دراماتیک

‌اختتامیه‌جشنواره‌»قهرمان‌ایران«: ‌در رئیس‌جمهور

باید‌به‌سمت‌بهترین‌ها‌حرکت‌کنیم
رئیس جمهور در مراسم اختتامیه جشنواره 
قهرمان ایران اظهار کرد؛ باید همیشه به 
بهترین بودن فکر کرد، نه تنها در ورزش، 
بلکه در تمامی زمینه ها. این نگاه باید در 
درون هر ایرانی وجود داشته باشد که در هر 

زمینه ای بهترین باشد.
مسعود پزشکیان در مراسم اختتامیه جشنواره 
قهرمان ایران گفت: »باید همیشه به بهترین 
بودن فکر کرد، نه تنها در ورزش، بلکه در 
تمامی زمینه ها. این نگاه باید در درون هر 
ایرانی وجود داشته باشد که در هر زمینه ای 
بهترین باشد. در هر عرصه ای که هستیم، 

باید به سمت بهترین ها حرکت کنیم.«
دکتر پزشکیان با اشاره به اهمیت نگاه به 
جلو و بهترین بودن در زندگی افزود: »بهترین 
بودن در تمامی جنبه ها نیازمند تلاش است. 
هر فردی که در هر زمینه ای باشد، باید برای 
بهترین بودن تلاش کند. این همان نگاهی 
است که باید در زندگی مان وجود داشته 
باشد. باید از خود شروع کنیم و در تمامی 

عرصه ها به بهترین ها برسیم.«
رئیس جمهور در ادامه با اشاره به آیه قرآن 
»خَلَقَ الْمَـــوْتَ وَالْحَیاةَ لیِبْلُوَکمْ أیَکمْ أحَْسَـــنُ 
عَمَـــلًا« )خداوند مرگ و زندگی را آفرید تا شما 

را بیازماید که کدام تان نیکوکارتر خواهید 
بود( ادامه داد: »برای بهترین بودن، باید 
از خود شروع کرد و در هر مسئولیتی که 
داریم، برای بهترین عمل تلاش کرد. این 
نگاه باید در درون ما باشد. همان طور که 
مقام معظم رهبری همیشه تأکید داشتند، 
این  باشیم.  برترین  و  الهام بخش  باید 
هدف را می توان در همه چیز پیاده کرد و 
در عرصه های علمی، اقتصادی، فرهنگی و 

ورزشی تلاش کرد تا بهترین شویم.«
تلاش  لزوم  بر  تأکید  با  رئیس جمهور 
بهترین ها  به  رسیدن  برای  همه جانبه 

گفت: »ایران نباید در هیچ زمینه ای از سایر 
کشورهاعقب باشد. برای من قابل قبول 
نیست که در هیچ کدام از حوزه ها، از دیگر 
کشورها عقب بیفتیم. تمام توان خود را باید 
به کار گیریم تا ایران در همه جنبه ها، از علم 
و ورزش گرفته تا فرهنگ و هنر، به جایگاه 

بهترین ها برسد.«
دکتر پزشکیان با تشکر از مردم به خاطر 
مشارکت در نظرسنجی ها و انتخاب قهرمانان، 
افزود: »این روش مشارکت مردم در امور 
مختلف باید در تمامی جنبه های زندگی ما 
شکل بگیرد. باید همیشه به یاد داشته 

باشیم که ما برای مردم و برای سربلندی 
ایران تلاش می کنیم و امیدواریم با این نگاه 
به بهترین ها برسیم و هیچ گاه شرمنده مردم 

عزیز کشورمان نشویم.«
از تمامی کسانی  پایان  رئیس جمهور در 
که در صحنه های جهانی توانسته اند برای 
ایران افتخار کسب کنند، قدردانی کرد و 
گفت: »از تمام عزیزانی که در صحنه های 
جهانی توانسته اند برای ایران افتخار به 
ارمغان بیاورند، صمیمانه قدردانی می کنم و از 
خداوند می خواهم که همیشه در این مسیر 

موفق و سربلند باشیم.«

مراسم انتخاب قهرمان ایران با حضور 
رئیس جمهور مسعود پزشکیان برگزار شد 
که مهدی طارمی و ناهید کیانی به عنوان 
برترین های ورزش ایران در سال ۱۴۰۳ انتخاب 
شدند. در این مراسم که مسعود پزشکیان 
رئیس جمهور، احمد دنیامالی وزیر ورزش، 
مسئولان کمیته ملی المپیک و پارالمپیک، 
رؤسای فدراسیون های ورزشی و قهرمانان و 
مدال آوران کشور حضور داشتند، آقای ورزش 
ایران با آرای مردمی در بخش برترین های 
ورزش ایران در سال ۱۴۰۳ معرفی شد. در حالی 
که برگزاری بازی های المپیک و پارالمپیک در 
سال 1403 باعث شده بود تا بیشتر جوایز به 
قهرمانان این بازی ها اختصاص پیدا کند اما 
مهم ترین جایزه به فوتبال رسید تا اندکی 
ناراحتی ورزشکاران سایر رشته ها را به دنبال 
داشته باشد. هر چند که فدراسیون کشتی 
با کسب سه جایزه توانست بهترین عملکرد 

را داشته باشد.
 

عنوان آقای ورزش برای طارمی
با آرای مردمی، عنوان برترین ورزشکار مرد به 
مهدی طارمی مهاجم تیم ملی فوتبال ایران و 
تیم اینترمیلان رسید. این در حالی است که 

با توجه به اهمیت برگزاری بازی های المپیک 
در سال 1403 شاید به حضور طارمی در بین 
کاندیداها هم انتقاد وارد بود اما با همه این 
اوصاف او آقای ورزش شد. مهدی طارمی 
جایزه بهترین گل سال را هم به خودش 
اختصاص داد. همچنین ناهید کیانی، نایب 
قهرمان تکواندوی بازی های المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس هم عنوان برترین بانوی ورزش ایران 

را به خودش اختصاص داد.
 

رنگرز؛ بهترین مربی سال
 حسن رنگرز، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی 
به دلیل کسب ۴ مدال در بازی های المپیک 
۲۰۲۴ پاریس با مجید افلاکی سرمربی تیم 
ملی تکواندو و هادی رضایی سرمربی تیم ملی 
والیبال نشسته در رقابت بود که در نهایت به 
عنوان بهترین مربی سال انتخاب شد. نشان 
جهان پهلوان تختی هم به امین میرزازاده 
رسید تا کشتی که عنوان بهترین فدراسیون 
سال را به همراه تکواندو به دست آورده بود، 

بهترین عملکرد را داشته باشد.
 

درخشش پارالمپیکی ها
در بخش پارالمپیک هم عنوان بهترین 

ن  قهرما  ، رستمی ح الله  و ر به  زشکار  ور
 ۲۰۲۴ پارالمپیک  بازی های  وزنه برداری 
پاریس رسید که برای اهدای جایزه این 
ورزشکار رئیس جمهور از روی سن پایین 
آمد و به جایگاهی رفت که روح الله رستمی 
قرار گرفته بود و جایزه او را اهدا کرد. 
همچنین عنوان برترین بانوی پارالمپیک 
هم به ساره جوانمردی، قهرمان تیراندازی 
بازی های پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس رسید. 
ساره جوانمردی جایزه لحظه تأثیر گذار را هم 
به خودش اختصاص داد. تیم ملی والیبال 

نشسته مردان، قهرمان ۸ دوره بازی های 
پارالمپیک هم بهترین تیم شد.

 
جایزه امیدبخش به بانوان

تیم ملی هندبال زنان هم عنوان بهترین 
تیم ورزشی در بخش بانوان را به خودش 
اختصاص داد تا به نوعی از این تیم هم 
حمایت شود. مبینا نعمت زاده دارنده 
مدال برنز تکواندوی بازی های المپیک 
هم عنوان قهرمان فردا را به خودش 

اختصاص داد.

در بخش فرهنگی هم جوایزی اهدا شد که 
نشان شهید سردار سلیمانی )برای حامیان 
جبهه مقاومت در ورزش( به زینب نوروزی، 
نایب قهرمان قایقرانی بازی های آسیایی ۲۰۲۲ 
هانگژو رسید. نشان شهید ابراهیم هادی هم 
به خانواده شهید مختار نورافشان که سال 
پیش به مقام شهادت نائل شد، اهدا شد. 
جایزه یک عمر زندگی ورزشی هم )تقدیر از 
پیشکسوتان( به علی کشفیا، جانباز جنگ 
 و عضو قدیمی تیم ملی والیبال نشسته 

تعلق گرفت.

 چراغ دومین بازی نیمه نهایی لیگ برتر بسکتبال 
امروز در سالن آزادی روشن می شود.

 در شرایطی که چهار تیم کاله آمل، شهرداری 
گرگان، طبیعت اسلامشهر و پالایش نفت آبادان 
به نیمه نهایی لیگ برتر بسکتبال صعود کرده اند، 
حالا شاگردان مهران شاهین طبع و یاران حامد 
حدادی در دومین بازی نیمه نهایی مقابل هم 

قرار می گیرند.
تیم پالایش نفت که چندسالی است به خاطر 
عدم دریافت مجوز قادر به جذب بازیکن خارجی 
نیست، امسال هم در لیگ برتر با بازیکنان تمام 
ایرانی، خود را به نیمه نهایی رسانده و با مهره هایی 
مثل حامد حدادی، نوید رضایی فر و سعید داورپناه 
مدعی صعود به فینال است. از طرفی تیم طبیعت 
از 3 بازیکن خارجی بهره می برد که بهترین آنها 
ایوان بوا ملقب به ایوان بی رحم است که تا 
همین چند روز پیش ستاره شاهین طبع در آسمان 
لبنان بود و نقش اول صعود این تیم به جمع 8 تیم 
برتر آسیا را بازی کرد. بنابراین از این حیث کفه ترازو 
به نفع طبیعتی ها سنگین تر است اما پالایش نفت 
هم نشان داده که بدون بازیکنان خارجی با تکیه 
بر انگیزه و البته تجربه بازیکنان ایرانی اش می تواند 
پا به پای باقی تیم های مدعی لیگ رقابت کند. 

قبل از این در دور مقدماتی بازی های لیگ حدادی 
و یارانش 2 بار مغلوب طبیعت شدند که البته 
این اتفاق با نتیجه ای بسیار نزدیک رقم خورد. 
بنابراین حالا آبادانی ها تشنه انتقام 2 بازی قبل 
هستند و احتمالاً به هرکاری دست می زنند تا با 
جبران شکست های قبل با یک تیر دو نشان زده 
و خود را به فینال لیگ برتر برسانند. البته با توجه 
به تعطیلی 40 روزه لیگ و فاصله ای که افتاده بدن 
بازیکنان پالایش نفت در پیک مسابقه قرار ندارد که 
همین می تواند به ضرر آنها باشد اما در آن سمت 
میدان شاگردان شاهین طبع که چندین مسابقه 
در سوپرلیگ غرب آسیا را پشت سرگذاشته اند در 
کورس مسابقه بوده و از این حیث برای نبرد نیمه 
نهایی آماده ترهستند. در شرایطی که بازی های 
نیمه نهایی سه از پنج برگزار می شود، طبیعت 
در دو بازی اول میزبان بوده و دو بازی بعدی طبق 
قوانین در جو وحشتناک سالن های آبادان برگزار 
شده و بازی سوم مجدداً در تهران برگزار می شود 
تا تکلیف یکی از تیم های صعودکننده به فینال 
لیگ برتر از بین حدادی و یارانش و تیم طبیعت 
مشخص شود. در آن سمت جدول هم دو تیم کاله 
آمل و شهرداری گرگان جنگ تن به تنی دارند تا 
یک قدم به جام قهرمانی این دوره نزدیک تر شوند.

‌اختتامیه‌جشنواره‌قهرمان‌ایران‌
‌برگزار‌شد ‌رئیس‌جمهور با‌حضور

 طارمی بالاتر از 
قهرمانان المپیک

جشنواره قهرمان ایران در حالی به اتمام رسید که به 
نظر نتوانست رضایت علاقه مندان به ورزش و قهرمانان 
المپیک را به دست بیاورد. در این مراسم برترین ها در 
حالی با آرای مردمی انتخاب شدند که هفت میلیون 
نفر رأی دادند اما هیچ کس نفهمید که کدام قهرمان 
چه تعداد رأی کسب کرد و هیچ کس هم نفهمید که 
چطور اصلاً برخی از نفرات به لیست راه پیدا کردند و 
چرا برخی از شایسته ها اصلاً وارد لیست نشدند. فضای 
مبهم کار را به جایی رساند که انتخاب نشدن قهرمانان 
المپیک با نارضایتی قهرمانانی همراه شد که تابستان 
سال گذشته با مدال های خود پرچم ایران را بالا برده 
بودند و با ناراحتی سالن را ترک کردند. برگزاری این 
مراسم به جای خود شاید قابل تقدیر هم باشد که مردم 
را در انتخاب بهترین ها دخیل کرده و همین نکته هم 
مورد توجه رئیس جمهور محترم قرار گرفت و به تمجید 
از خط و مشی پرداخت اما واقعیت ماجرا این است 
که ظاهراً افرادی که در برنامه دخل و تصرف داشتند، 
نتوانستند به اهمیت برگزاری مراسم خیلی توجه کنند 

و در سالی که قهرمانان المپیک باعث افتخار شده بودند 
اما شرایط به نحوی پیش رفت که باعث شد تا باز هم 

المپیکی ها را مقابل فوتبالی ها قرار بدهد.
اگرچه باید در چنین برنامه هایی تمام سلایق را دید و به 
همین دلیل هم نمی توان به حضور فوتبالی ها در بین 
بهترین ها ایراد گرفت اما حالا که آقای ورزش به مهدی 
طارمی اختصاص پیدا کرده چطور باید به هادی ساروی 
و آرین سلیمی که با طلای المپیک باعث افتخار شدند، 
انگیزه داد که دست از تلاش خود برندارند؟ به نظر 
رشته های المپیکی با این انتخاب باز هم وارد چالش 
عجیب تبعیض بین فوتبال و رشته های المپیکی شدند. 
در حالی که حق این بود تا در مراسمی که شخص 
رئیس جمهور و وزیر ورزش حاضر می شوند، حتماً به 
تمام نکات ریز توجه شود چرا که همه خوب می دانند 
بار ورزش به دوش المپیکی ها است. همین قهرمانان 
المپیک هستند که باید چند ماه دیگر در مسابقات 
قهرمانی جهان پرچم ایران را بالا ببرند. ضمن اینکه 
هنوز ابهام زیادی درباره شاخص های ورود ورزشکاران 

در بین کاندیداها وجود دارد. به طور مثال مهدی طارمی 
که اصلاً سال خوبی را در اینترمیلان سپری نکرده و در 
تیم ملی هم با وجود صعود به جام جهانی نتوانسته 
درخشش آنچنانی داشته باشد، چطور در بین کاندیداها 
قرار می گیرد و یا اینکه چطور می شود هادی چوپان 
که با هزینه های شخصی و بدون کمترین حمایت در 
مسابقات مستر المپیا حاضر می شود، دیده نمی شود؟ 
چطور می شود که ارزشمندترین مدال طلای المپیک 
ایران در بازی های 2024 پاریس که توسط یک جوان 19 
ساله به نام سعید اسماعیلی کسب شده، اصلاً دیده 
نمی شود، به نحوی که حتی در بین کاندیداها قرار 
نمی گیرد؟ مراسم انتخاب قهرمان ایران خوب است 
اما به شرطی که برای انتخاب کاندیداها دلایل شفافی 
وجود داشته باشد؛ به شرطی که همه دیده شوند و از 
همه مهم تر باعث و بانی های افتخارآفرینی برای ایران 
در حد و اندازه خودشان دیده شوند، نه اینکه یک شبکه 
برای دیده شدن خودش و البته بالا رفتن، آرای مردمی 

را مورد ملاک قرار بدهد.

ناامیدی‌المپیکی‌ها،‌خروجی‌»قهرمان‌ایران«

‌و‌یک‌ایراد مراسم‌خوب‌با‌هزار

‌دوئل‌شاهین‌طبع‌با‌جنگجویان‌آبادان

آغاز‌ماجراجویی‌برای‌فتح‌نیمه‌نهایی
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سوژه

جنون محض در لیگ اروپا
نمایش حماسی در تئاتر رویاها

 یک دهه نتایج ضعیف و دور بودن یونایتد از سطح 
اول اروپا، همچنان نتوانسته شب های اروپایی 
خاطره انگیز در اولدترافورد را از بین ببرد و بازگشت 
حماسی این تیم مقابل المپیک لیون در دور برگشت 
مرحله یک چهارم نهایی لیگ اروپا، یکی از مسابقات 
خاص و به یادماندنی تاریخ باشگاه منچستریونایتد و 
لیگ اروپا را رقم زد. یونایتد که در ۶۰ دقیقه ابتدایی 
بازی عملکرد خوبی داشت و با دو گل اوگارته و دالو 
پیش افتاده بود، در نیمه دوم و با تعویض های خوب 
پائولو فونسکا سرمربی لیون، بازی را از دست داد و 
با تکرار نتیجه ۲-۲ دیدار رفت، کار به وقت اضافه 
کشیده شد. حتی ۱۰ نفره شدن لیون نیز در شرایط 
یونایتد تغییری ایجاد نکرد و سوپرگل رایان شرکی 
در نیمه اول وقت اضافه و پنالتی الکساندر لاکازت، 
یونایتد را در آستانه حذف از لیگ اروپا و از دست 
رفتن شانس برای حضور در هرگونه رقابت اروپایی 
فصل آینده قرار داد؛ اتفاقی که می توانست با ضرر 
هنگفت مالی برای منچستریونایتد و شکستی بزرگ 
برای آنها در بازار نقل و انتقالات همراه باشد. اما به 
یکباره طی ۱۰ دقیقه همه چیز تغییر کرد، کاسمیرو که 
پنالتی گل سوم یونایتد با ضربه فرناندز را کسب کرده 
بود، در دقایق ۱۲۰ و ۱+۱۲۰ دو گل فوق العاده را برای 
کوبی ماینو و هری مگوایر ساخت تا منچستریونایتد 
با پیروزی ۵ بر ۴، تبدیل به نخستین تیم تاریخ 
مسابقات اروپایی شود که در دقیقه ۱۲۰، دو گل به 
ثمر می رساند. شیاطین سرخ در شب متزلزل خط 
دفاعی، با پیروزی  دیوانه وار و تصمیمات جسورانه 
روبن آموریم، شانس قهرمانی لیگ اروپا و صعود 
به لیگ قهرمانان اروپا را به بهترین شکل ممکن 
زنده نگه داشتند و حالا باید در مرحله نیمه نهایی، 
به مصاف اتلتیک بیلبائو بروند. تیمی که با ارنستو 
والورده در این فصل عملکرد خوبی داشته و تا پیش 
از جدال روز یکشنبه مقابل رئال مادرید در لالیگا، 
هشت مسابقه بدون شکست را تجربه کرده است. 
با این حال حتی حذف از لیگ اروپا و تکمیل شدن 
یک فصل کابوس وار نیز نمی تواند خاطره شیرین 
بازگشت بزرگ مقابل لیون در تئاتر رویاها را از ذهن 
هواداران منچستریونایتد پاک کند. این مسابقه، 
دومین پیروزی ۵-۴ منچستریونایتد در یک مسابقه 
رسمی پس از برد مقابل آرسنال با همین نتیجه در 
روز یک فوریه ۱۹۵۸ بود؛ آخرین بازی داخلی تیم سر 
مت بازبی پیش از سانحه هوایی معروف مونیخ که 
منجر به کشته شدن ۲۳ نفر از جمله ۸ بازیکن تیم 
شد. از بین این هشت بازیکن، دو بازیکن یعنی 
دانکن ادواردز و تامی تیلور پنج روز پیش از سقوط 
هواپیما، مقابل آرسنال در ورزشگاه هایبوری گلزنی 
کرده بودند. حالا یونایتد که فرهنگ بازگشت از دل 
تاریکی را پس از سقوط هواپیمای حامل اعضای این 
تیم پیدا کرده، یکی از بزرگ ترین بازگشت های تاریخ 

فوتبال اروپا را به نام خود زده است.

  سرمربی: 
هانسی فلیک

شزنی
کنده

کوبارسی
مارتینس

مارتین
دیونگ

پدری
یامال

فرمین
رافینیا

لواندوفسکی

  سرمربی: 
کلودیو خیرالدس

گوایتا
رودریگس
دومینگس
آلونسو
مینگسا
کاریرا
لوپس
بلتران
موریبا
گونزالس
دوران

ش
 17:45

بارسلونا - سلتاویگو

  سرمربی: 
اونای امری

مارتینس
کنزا

تورس
دیزاسی

ماتسن
کامارا

تیلمان
راجرز

مک گین
رشفورد
واتکینز

  سرمربی: 
جیسون تیندال

پوپ
تریپیر
شار
برن
لیورامنتو
گیمارش
تونالی
ژوئلینتون
مورفی
ایساک
بارنز

ش
 20:00

استون ویلا - نیوکاسل

برنامه بازی ها

آرسنال با برتری ۲ بر یک مقابل رئال مادرید در 
سانتیاگو برنابئو در مجموع دو دیدار ۵بریک 
دارنده ۱۵ قهرمانی اروپا را حذف کرد و برای 
نخستین بار بعد از سال ۲۰۰۹ و سومین بار در 
مجموع به نیمه نهایی راه یافت که هفته آینده 
باید با پاری سن ژرمن بازی رفت را انجام دهد.

 
پختگی و تعادل

 میکل آرتتا قهرمان جام حذفی فصل
 ۲۰۲۰-۲۰۱۹ شد و اگرچه برای حذف رئال جامی 
نمی گیرد، اما شاید این پیروزی بزرگترین 
دستاورد او روی نیمکت آرسنال باشد. این 
اسپانیایی که بعد از سه سال دستیاری پپ 
گواردیولا نخستین تجربه مربیگری اش را در 
آرسنال سپری می کند، تعادل خوبی در تیم 
ایجاد کرد و توپچی ها شجاعت و احتیاط را 

همزمان داشتند.
همتای او، کارلو آنچلوتی پنج بار قهرمان این 
جام شده اما در این دو بازی تیمش زیر سایه 
آرسنال قرار گرفت. بعد از شب جادویی 
»امارات« که با سه گل برتری به سود میزبان 
خاتمه یافت، آرسنال با استحکام دفاعی 
مطمئنی که این اواخر سبکش شده به 
برنابئو آمدند. این هشتادمین بازی متوالی 
است که آرسنال سه گل نخورده و آخرین 
بار که این اتفاق افتاد، در دسامبر ۲۰۲۳ برابر 
لوتون تاون بود که ۴ بر ۳ برنده شدند. آرسنال 
با شایستگی به این پیروزی رسید و فراموش 
نکنید به دلیل مصدومیت مهاجم نوک 
تخصصی ندارد و مدافع میانی، گابریل ماگالیز 
هم حضور ندارد. آنها در کورس قهرمانی لیگ 

برتر عقب مانده اند اما با این پیروزی نشان 
دادند به اندازه سه تیم دیگر باقیمانده لیگ 

قهرمانان قوی هستند.
 

رئال بی خطر
اگر رئال مادرید می خواست یک بازگشت 
بزرگ را در برنابئو رقم بزند، کارش مشخص 
بود؛ باید حداقل سه گل می زدند اما 
مادرید در بازی چهارشنبه شب مقابل تیم 
سرسخت، بابرنامه و هوشیار آرسنال، به 
اندازه کافی خطرناک نبود و جز با اشتباه 
ویلیام سالیبا به گل نرسید. تماشاگران روی 
پا بلند می شدند هر بار که کیلیان امباپه، 
وینیسیوس یا رودریگو پا به توپ می شدند 
اما محصول نهایی ناچیز بود. داوید رایا 
در طول بازی تنها دو سیو داشت و امباپه 
یک شوت در چهارچوب هم نداشت. خط 
میانی تیم در طول فصل مشکل داشته، در 
این بازی فدریکو والورده، اورلین شوامنی 
و جود بلینگام خلاقیت لازم را نداشتند و 
مهاجمان باید برای خودشان موقعیت ایجاد 
می کردند. بی جهت نبود دنی سبایوس، تنها 
بازیکن رئال که خوب پاس می دهد، بازی اش 
ریتم دارد و در خط میانی هوشیار است، قبل 

از پایان نیمه اول خودش را گرم می کرد.
رودریگو بعد از یک ساعت جایش را به 
اندریک داد و گل شش دقیقه بعد وینیسیوس 
با توجه به اینکه میزبان عقب بود، نتوانست 
جمعیت را مشتاق کند. مصدومیت امباپه در 
دقیقه 7۵ هم پایان شب ناامیدکننده دیگری 

برای او و رئال بود.
 

مسأله پنالتی
بوکایو ساکا بعد از خراب کردن پنالتی در 
فینال یورو ۲۰۲۰ خودش را جمع و جور 
کرد و یکی از بهترین پنالتی زن ها شد. در 
واقع او آخرین بار دو سال قبل در تساوی 
۲بر۲ برابر وستهام پنالتی خراب کرده بود 

که باعث از دست رفتن قهرمانی لیگ برتر 
شد. وقتی پنالتی اش را در دقیقه۱۳ از 
دست داد، این ترس وجود داشت که برای 
تیم گران تمام شود اما این ۲۳ساله یک بار 
دیگر سرسختی خود را نشان داد و گل اول 
بازی را در دقیقه۶۵ زد. در هر دو بازی بهتر از 
وینیسیوس بود و البته رویای رقابت با مهاجم 
تیم ملی برزیل برای توپ طلا کمی زود است 
اما اگر همین طور ادامه بدهد، واقع بینانه تر 

می شود.
 

بی شباهت به قهرمان
هنوز فصل برای رئال مادرید تمام نشده اما 
با بارسلونا، صدرنشین لالیگا چهار امتیاز 
فاصله دارند و هفت بازی باقی مانده که در 
آنها ال کلاسیکو هم هست. شنبه آینده در 
فینال جام حذفی با رقیب همیشگی دیدار 
می کنند اما حذف از لیگ قهرمانان اروپا 

ضربه بزرگی بود.
بارسلونا در لالیگا پیشتاز است و در هر دو 
ال کلاسیکوی این فصل برتری محسوسی 
نسبت به رئال داشته برای همین، 

مادریدیستا امید خود را روی یک پایان موفق 
در لیگ قهرمانان قرار داده بودند؛ این جام، 
جام رئال مادرید است بدون در نظر گرفتن 
فرم و شرایط. در اروپا، مادرید زورش به همه 

 رسید البته بجز این دو بازی با آرسنال.
فرصتی برای ماندن در این نتیجه نیست. 
مادرید فرداشب بازی سختی با اتلتیک 
بیلبائو دارد که مدعی سهمیه لیگ قهرمانان 
است و سه روز بعد با ختافه روبه رو می شود 
که هیچ وقت آسان نبوده. نبردن هر کدام 
از این دو بازی کار رئال در کورس قهرمانی را 
سخت می کند و بعد نوبت فینال جام حذفی 
در سویل است که به هیچ قیمتی نباید اجازه 
دهند نتایج خجالت آور ال کلاسیکوهای این 

فصل تکرار شود.
مادرید این فصل شباهتی به قهرمان اروپا 
نداشت، در مرحله لیگ به لیل، میلان و 
لیورپول باختند و کارشان به پلی آف و بازی 
با منچسترسیتی کشید. در یک هشتم نهایی 
مقابل اتلتیکومادرید هم سر خوردن خولیو 
آلوارس حکم به صعود رئال داد. آنها هنوز 
انگیزه دارند اما همه چیز ممکن است از دست 

برود، به هر حال بزرگترین جایزه از دسترس 
مادرید دور شد.

 
برتری رایس

دکلان رایس در بازی رفت نخستین گل های 
دوران حرفه ای خود از روی نقطه پنالتی را 
زد اما در بازی برگشت چشم نوازتر بود. او 
در نبرد وسط زمین بهتر از بلینگام بود با 
آنکه هافبک رئال قصد تحریکش را داشت، 
بلینگام همچنین قبل از پنالتی ساکا به او 
حرفی زد و شاید مجبور باشد در اردوی بعدی 
تیم ملی انگلیس آن را جبران کند. رایس 
برای آرسنال ۱۰۵میلیون پوند هزینه داشت 
اما در چنین شب هایی نمی شود رویش 
قیمت گذاشت. ارزش او در بازی رفت با 
پاریسی ها که توماس پارتی به دلیل خطایی 
بی مورد و دریافت کارت زرد محروم است، 
بیشتر معلوم می شود. رایس هم اگر کارت 
می گرفت محروم می شد. او خوش شانس 
بود که خطای پنالتی روی امباپه و کارت 
زردش با دخالت پنج دقیقه ای کمک داور 

ویدیویی لغو شد.

 انتخاب های اشتباه
در ترکیب اصلی رئال مادرید دو انتخاب 
عجیب از سوی آنچلوتی در دفاع کناری 
وجود داشت. لوکاس واسکز که در طول 
فصل به خاطر ناتوانی در پرکردن جای دنی 
کارواخال مورد انتقاد قرار گرفته، در سمت 
راست بود و والورده در خط میانی میانی 
قرار گرفت. در سمت چپ هم جایی 
برای فران گارسیا نبود و داوید آلابا با وجود 
مشکلاتش در بازی رفت مقابل ساکا به کار 
گرفته شد. هر دو شب سختی داشتند و 
ساکا و گابریل مارتینلی بشدت آزارشان 
دادند و هر دو بعد از یک ساعت تعویض 
شدند. عملکرد مدافعان میانی بهتر بود، 
اشتباه رائول آسنسیو در پنالتی روی میکل 
مرینو با دفع عالی تیبو کورتوآ مجازات نشد 
و آنتونیو رودیگر مثل همیشه در مرکز همه 
درگیری ها بود تا اینکه در دقیقه۸۵ اخطار 
گرفت. شرایط مادرید با یک خط میانی 
ایده آل فاصله زیادی دارد و اگر چه بازگشت 
ادر میلیتائو از مصدومیت کمک می کند اما 

تیم به بازسازی تابستانی نیاز دارد.

این جام دیگر جام رئال نیست

بزرگ ترین شب آرتتا
سیدعلی بلندنظر

خبرنگار

گزارش یک

خبر خوب برای اینترمیلان این است که 
جسارت و سرسختی لازم برای تساوی 
خانگی ۲بر۲ مقابل بایرن مونیخ را از خود 
نشان دادند و با برتری ۴بر۳ در مجموع دو 
دیدار به نیمه نهایی لیگ قهرمانان راه یافتند. 
خبر بد برای اینتر این است که مجبور شدند 
با جان سختی برابر بایرن مونیخ مقاومت 
کنند و با برتری ۴ بر ۳ راهی نیمه نهایی لیگ 
قهرمانان شوند. احتمالاً سیمونه اینتزاگی 
خوشحالی هایش که تمام شود و فیلم بازی 
را ببیند-شاید به محض ورود به خانه اش- این 
 را می فهمد و سعی می کند آن را اصلاح کند. 
بخشی از آن به خاطر اینکه اینتر در اجرای 
برنامه هاش تیم بسیار خوبی است و بخشی 
دیگر به این دلیل نشستن و دفاع کردن در 
حالی که حریف حتی سینک ظرفشویی را 
هم به سمت شما پرتاب می کند، برای هیچ 
تیمی برنامه خوبی محسوب نمی شود، چه 

رسد به اینتر.
وقتی بنژامین پاوار گل دوم را زد، اینتر در 
مجموع دو دیدار دو گل از بایرن جلو بود، 
تیمی که جمال موسیالا، آلفونسو دیویس 

و خیلی های دیگر را نداشت. برنامه روشن 
بود؛ توپ را حفظ کنند، فشار را جذب کنند 
و شاید گل سوم را بزنند که کار بازی تمام شود. 
اما در عوض از لحظه ای که مدافع فرانسوی 
گل زد، تا آخر بازی بایرن هشت ضربه داشت 
و اینتر دو تا و موقعیت انتظار گل هم ۰/۵۸ 
در برابر ۰/۱۰ به نفع بایرن بود. بله سرد بود و 
باد می آمد، باران هم در سن سیرو می بارید اما 
بایرن هم همین شرایط را داشت. اگر چنین 
شرایطی باعث می شود در زمین خودت اردو 
بزنی و اجازه دهی باد یار دوازدهم حریف شود، 
آن وقت وزش باد، توپ لغزنده و تغییر مسیر 

توپ تهدید بزرگ تری برایت ایجاد می کند.
گل مساوی اریک دایر در فاصله ۱۵دقیقه تا 
پایان باید درس خوبی می داد اما نداد. اینتر 
به عقب و عقب تر رانده شد، ونسان کمپانی 
نیمکت بایرن را خالی کرد و بازیکنان هجومی 

بیشتری را به زمین فرستاد.
واقعیت این بود که اینتر زیادی به حریف 
احترام گذاشت و میدان داد. تیمی که طبق 
برنامه اینتزاگی مطمئن و هوشیار از نظر 
تاکتیکی بود، به تیمی دست پایین تبدیل 

شد که برای جان عزیزش می جنگید. نباید 
این طور شود، نه وقتی که شما اینترمیلان 
هستید و برای دومین بار در سه سال به 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان می رسید، نه در 
برابر بایرن که دوران  گذار را سپری می کند، پر 
از مصدوم است و کسی روی نیمکت نشسته 

که خیلی ها باورش ندارند.
بایرن چیزی برای از دست دادن نداشت 
و همه توانش را آورد و بازی کردن با تیمی 
اینچنینی آسان نیست. مهدی طارمی به 
زمین آمد تا حفظ توپ کند و اینتر نفس 
بکشد اما او تازه از مصدومیت برگشته و 
اثر چندانی نداشت. آلساندرو باستونی به 
دلیل مصدومیت وضعیت خوبی نداشت 
تا دو دقیقه مانده به پایان که تعویض شد. 
البته اینتر تیم مسن تری است، در زمین و 
روی نیمکت، برای همین بهتر بود که عقب 
بنشیند و دفاع کند. اما این چیزی را عوض 
نمی کند. بایرن غول فوتبال است و احتمالاً 
دوباره قهرمان بوندس لیگا می شود اما این 
نسخه تحلیل رفته از بایرن که در این دو بازی 
دیدیم از اینتر بهتر نبود. این تیم در اندازه نام 

بایرن نبود.
تا قبل از گل هری کین که فدریکو دیمارکو 
خیلی به او فضا داد، اینتر به خوبی خطر بایرن 
را خنثی کرده بود و به همین دلیل اعتماد به 
نفسش بالا رفته بود، برای همین ظرف چند 

دقیقه دو پاسخ به گل کین دادند.
واقعیت این است که اینتر صعود کرد و سزاوار 
بود. آنها کاملاً دستورات و برنامه های مربی را 
اجرا می کنند با آنکه دستمزد کلی شان خیلی 

کمتر از سه تیم دیگر نیمه نهایی است، 
نه فقط در لیگ قهرمانان مانده اند بلکه یکی 

از بهترین تیم های اروپا محسوب می شوند.
استحکام دفاعی شان را ببینید، در ۱۲بازی این 
فصل لیگ قهرمانان تنها شش گل خورده اند و 
فقط ۱۰دقیقه از رقبا عقب بوده اند. این اعداد 
فوق العاده است البته دلیلی برای اردو زدن در 
محوطه جریمه خودی نیست؛ اتفاقی که در 
آخرین دقایق بازی چهارشنبه رخ داد. کمی 

خودباوری بیشتری نیاز است به خصوص در 
بازی پیش رو مقابل بارسلونا. اگر برابر مردان 
هانسی فلیک جلو بیفتند، طرح حمله به 
خط دفاع از بالای آنها مؤثرتر خواهد بود 
تا اینکه بخواهند مقابل یان زومر اتوبوس 
پارک کنند، برای اینکه مقابله با لروی سانه، 
میشل اولیسه و کین خارج از فرم یک چیز 
است و ایستادگی در برابر لامینه یامال، رافینیا 
و روبرت لواندوفسکی یک چیز کاملاً متفاوت.

اشکالاتی که اینترمیلان باید رفع کند
بارسلونا، بایرن نیست

بارسلونا در بازی خانگی امروز عصر برابر 
سلتاویگو، تیم مدعی سهمیه اروپایی 
به دنبال پیروزی و ایجاد فاصله هفت 
امتیازی با رئال مادرید است. بارسا با چهار 
امتیاز اختلاف در صدر جدول لالیگا قرار 
دارد در حالی که سلتا با پنج امتیاز اختلاف 
نسبت به رئال بتیس رده ششمی، هفتم 
است. بارسلونا از ۳۱بازی خود ۲۲برد، 
۴تساوی و ۵باخت داشته و ۸۴گل زده و 
با توجه به اینکه رئال فرداشب بازی دارد، 
می تواند هفت امتیاز از نزدیک ترین 
رقیبش جلو بیفتد. آنها هفته قبل با 
یک گل از سد لگانس گذشتند اما در 
بازی برگشت مرحله یک چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان ۳بریک به دورتموند 
باختند. البته در مجموع ۵بر۳ بردند و در 

نیمه نهایی با اینترمیلان روبه رو می شوند 
که چهارشنبه آینده میزبان بازی رفت 

خواهند بود.
بارسلونا شنبه آینده در فینال جام حذفی 
به مصاف رئال مادرید می رود و این یعنی 
مدعی سه گانه است البته قبل از آن 
سه شنبه میزبان مایورکا خواهد بود. بارسا 
در ویگو ۲بر۲ مساوی کرد اما فصل قبل در 

خانه ۳بر۲ این تیم سرسخت را برد.
تیم آبی آسمانی پوش آمار نسبتاً موفقی در 
خانه بارسلونا داشته و در می ۲۰۲۱ با نتیجه 
۲بریک به پیروزی رسیده. تیم کلودیو 
خیرالدس این اواخر فرم خوبی داشته 
و توانسته خودش را به کورس سهمیه 
برساند. سلتا هفته گذشته با دو گل در خانه 
مغلوب اسپانیول شد اما قبل از آن هشت 

بازی باخت نداشت و در این پروسه پنج 
پیروزی به دست آورد.

سلتا جذاب بازی می کند و ۴۴گل در لیگ 
زده اما ۴۵گل هم دریافت کرده و این در 
میان ۱۲تیم بالای جدول بدترین آمار 
است. سلتا فصل قبل را با رده سیزدهم 
به پایان رساند و از سال ۲۰۱۶ نتوانسته در 
میان شش تیم بالای جدول قرار بگیرد. 

بنابراین برای این بازی انگیزه زیادی دارد.
بارسلونا در دیدار با دورتموند مصدوم 
جدیدی نداشت اما باز هم نمی تواند 
از آلخاندرو بالده، مارک کاسادو، مارک 
آندره تر اشتگن و مارک برنال استفاده کند. 
فلیک احتمالاً نسبت به بازی با دورتموند 
تغییراتی در تیم ایجاد می کند، پدری و 
اینیگو مارتینس می توانند در ترکیب اصلی 
قرار بگیرند ضمن اینکه دنی اولمو و فران 
تورس هم شانس خود را امتحان می کنند. 
جرارد مارتین هم همچنان از نبود بالده بهره 
می برد و در سمت چپ دفاع بازی می کند.

استون ویلای دل شکسته از حذف تلخ از 
لیگ قهرمانان باید خیلی فوری خودش 
را جمع وجور کند و در بازی امشب برابر 
نیوکاسل بی رحم نتیجه بگیرد تا امیدهایش 
برای رسیدن به سهمیه لیگ قهرمانان را 
زنده نگه دارد. تیم اونای امری سه شنبه 
شب با شکست ۵بر۴ مقابل پاری سن ژرمن 
از لیگ قهرمانان حذف شد در حالی که 
نیوکاسل شب بعد با پنج گل کریستال پالاس 
را در هم کوبید تا جایش در رده سوم لیگ برتر 

را سفت کند.
دست ویلا از نیمه نهایی لیگ قهرمانان کوتاه 
ماند اما این تیم شنبه آینده در نیمه نهایی 
جام حذفی انگلیس با کریستال پالاس روبه رو 
می شود ضمن اینکه میزبان امشب به دنبال 

پنجمین برد متوالی اش در لیگ برتر است.

شیرهای رده هفتمی تنها به دلیل تفاضل 
گل پشت سر چلسی هستند و یک امتیاز با 
منچسترسیتی اختلاف دارند که در رده پنجم 
قرار دارد و فعلاً آخرین سهمیه به این تیم تعلق 
 دارد. رکورد خانگی ویلا فوق العاده است، برد 
۳ بر ۲ برابر پاری سن ژرمن پنجمین برد متوالی 
تیم در ویلاپارک بود ضمن اینکه در ۱۸بازی 
آخرشان در رقابت های مختلف شکست 
نخورده اند هرچند تنها چهار کلین شیت به 

نام شان ثبت شده است.
بازی نیوکاسل هم که یک بار دیگر مربی اش، 
ادی هاو را به دلیل بیماری در اختیار 
نداشت، پنج گله بود اما همه برای نیوکاسل، 
بدون پاسخ. تیمی که به طور موقت زیر 
نظر جیسون تیندال کار می کند، شش برد 
متوالی در رقابت های مختلف به دست آورده 

و تنها چهار امتیاز از آرسنال رده دومی کمتر 
دارد، هنوز روی کاغذ شانس قهرمانی لیگ 
برتر است اما یک معجزه می خواهد، باید 
تمام بازی هایشان را ببرند و امیدوار باشند 
لیورپول از شش بازی باقیمانده اش تنها یک 

امتیاز بگیرد.
اما پیروزی برابر لیورپول و قهرمانی جام 
اتحادیه و کسب سهمیه لیگ قهرمانان 
فصل بعد برای هواداران تیم رؤیایی است. 
نیوکاسل در این فصل هشت بار در زمین 
رقبا به پیروزی رسیده و آخرین بار در فصل 
۲۰۰۲-۲۰۰۱ توانسته ۹ برد خارج از خانه به 
نام خودش ثبت کند. نیوکاسل در سه بازی 
آخرش با استون ویلا در لیگ برتر برنده شده 

و هر بار حداقل سه گل زده است.
امری تمام بازیکنان خود را برای این بازی 
در اختیار دارد و از این جهت در میان تمام 
مربی های لیگ برتر خوش شانس ترین 
است. تیم او سه شنبه میهمان منچسترسیتی 

است.

بارسونا از رئال فاصله می گیرد؟

سلتا حریف آسانی نیست
نیوکاسل؛ بی رحم در ویلاپارک

امیدهای ویلا برای سهمیه
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مصاحبه

 لیست خریدم را به باشگاه دادم
حسینی: این وضعیت خطرناک و 

نگران کننده است
مجتبی حسینی سرمربی آلومینیوم اراک درباره 
تساوی بدون گل تیمش مقابل چادرملو می گوید: 
»بازی خوبی از آب درنیامد. تیم حریف بسیار 
منسجم، فشرده و با سازمان دفاعی مطلوبی بازی 
می کرد و سعی داشت از اشتباهات ما بهره ببرد. 
در نیمه نخست، یکی دو بار هم موفق شدند و از 
اشتباهات ما موقعیت ایجاد کردند. در نیمه دوم 
تاش زیادی کردیم تا جریان بازی را به سود خودمان 
برگردانیم و به گل برسیم اما متأسفانه این اتفاق رخ 
نداد. وقفه های متعدد در جریان بازی نیز باعث 
افت ریتم مسابقه شد و ما را اذیت کرد. همان طور 
که گفتم، بازی آن چیزی نبود که انتظار داشتیم و به 
دل ما ننشست. ما دوست داشتیم مثل بازی های 
گذشته ، نمایش باکیفیت تری ارائه دهیم. مسأله 
اصلی، بی انگیزگی بازیکنان است. برخی از بازیکنان 
ما قراردادشان در پایان فصل به اتمام می رسد و 
متأسفانه باشگاه هایی به صورت غیرحرفه ای با آنها 
تماس گرفته اند. تعدادی هم از نظر انگیزشی شرایط 
خوبی ندارند.« او درباره برنامه هایش برای فصل 
آینده اینطور می گوید: »من فهرست بازیکنان مورد 
نظرم را کتبی به باشگاه اعام کرده ام. مسأله تنها در 
حد صحبت نبوده، بلکه به صورت رسمی نامه زده ام. 
در حالی  که اکثر تیم ها تمدید با بازیکنانشان را آغاز 
و حتی برای جذب بازیکنان جدید هم اقداماتی 
کرده اند، تیم ما هنوز باتکلیف است. این وضعیت، 
نگران کننده و خطرناک است. ما به نوعی امسال را 
پشت سر گذاشته ایم، اما اگر قرار است حرفه ای 
کار کنیم، باید هرچه سریع تر برای فصل آینده 
تصمیم گیری شود. هر روز تأخیر، به ضرر تیم خواهد 
بود. تعدادی از بازیکنان ما مدنظر تیم های بزرگ و 
مطرح هستند و فشار زیادی روی حفظ آنهاست. 
باشگاه ما باید وارد عمل شود؛ شخصاً نمی توانم 
به تنهایی به بازیکنان انگیزه بدهم. باید مسئولان 
کارخانه و مدیران باشگاه وارد شوند و حمایت کنند. 
سه بازی تا پایان فصل باقی مانده و همان طور که 
گفتم بازیکنان فقط ۵۷ درصد دریافتی داشته اند. 
با این شرایط، اگر در تصمیم گیری ها تعلل شود، 

شرایط تیم در فصل آینده به خطر می افتد.«

موافق برخورد انضباطی برای همه هستم
اخباری: اجازه حرف زدن ندارم

سعید اخباری سرمربی چادرملو درباره تساوی تیمش 
مقابل آلومینیوم اراک می گوید: »بازی ما تحت تأثیر 
سرمای هوا و وزش باد قرار داشت. البته در نیمه 
اول شرایط جوی کمی بهتر بود و ما تاش کردیم با 
توجه به شناختی که دو تیم از یکدیگر داشتند، بازی 
را کنترل کنیم. آقای حسینی شناخت خوبی از تیم 
ما دارد و ما هم تیم ایشان را خوب آنالیز کرده بودیم. 
به همین خاطر، دو تیم روزنه های همدیگر را بسته 
بودند و در مجموع، تعداد موقعیت های گل هم تقریباً 
برابر بود. آلومینیوم تیم بسیار خوبی است و باید 
بابت عملکردشان، با توجه به استفاده از جوانان و 
بودجه پایین تر نسبت به سایر تیم ها، آنها را تحسین 
کرد. با اینکه بدون گل تمام شد، اما به نظرم فراتر از 
یک صفر-صفر معمولی بود. بازیکنان جوان، باانگیزه 
و پرتاش هر دو تیم روی هر توپ، مخصوصاً توپ های 
سوم جنگیدند. من به همه بازیکنان تیم خودمان، 
بازیکنان آلومینیوم، آقای حسینی و کادرفنی شان 

خسته نباشید می گویم.«
او درباره اعتراضات باشگاه چادرملو به کسر امتیاز 
اینطور می گوید: »اجازه ندارم در این خصوص صحبت 
کنم، هرچند دلم پر از حرف است. فکر می کنم 
صحبت هایم را قباً در برنامه »فوتبال برتر« بیان 
کرده ام. اهالی رسانه و مردم ما آنقدر آگاه هستند 
که بدانند چه تیمی مورد ظلم واقع شده و چه کسی 
نیست. اجازه دهید قضاوت این موضوع را به ارکان 
مربوطه و مسئولان امر بسپاریم. ما در همه سطوح 
اعتراضات خود را به صورت رسمی اعام کرده ایم. 
همه می دانند که منشأ این داستان از تیم ما بوده 
است. فقط امیدوارم نهادهای قضایی مرتبط، حق 
تیم ما را بازگردانند. بازیکنان من واقعاً با غیرت، 
تاش، ریختن خون و عرق بازی کرده اند. ما از سال 
گذشته در لیگ یک، با تمام توان جنگیده ایم. ما با 
تمام وجود موافق برخورد انضباطی با هرگونه تخلف 
هستیم، اما به شرطی که این برخورد برای همه باشد 
و نه فقط یک عده خاص. عدالت باید برای همه 

اجرا شود، در همه زمینه ها.«
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به دنبال بهترین جایگاه در جدول هستیم
دقیقی: من بلند پرواز هستم

مقابل ذوب آهن خیلی ضعیف بودیم
 خلیفه اصل:اشتباهات فردی 3 امتیاز را از ما گرفت

هواداران تیم خیبر خرم آباد بعد از 
پیروزی مقابل نساجی خیال شان از 
بقا راحت و جشن نصفه و نیمه ای 
را به همین منظور برگزار کردند. 
در  تیم  سرمربی  دقیقی  سعید 
این باره می گوید: »این پیروزی را به 
روح رضا کاظمیان هوادار نوجوان و 
عزیز خیبر تقدیم می کنیم که در 
کنار ما نبود اما انرژی او را با تمام 
وجود حس کردیم. از هواداران عزیز 
تشکر می کنم که همیشه انرژی 
مثبت دادند. از بازیکنان به طور 
ویژه تشکر می کنم که همه در کنار 
هم توانستیم این موفقیت را رقم 
بزنیم. خدا را شکر زودتر از موعدی 
که پیش بینی می کردیم، توانستیم 
به آنچه می خواهیم برسیم. ما از 
همین نساجی سه امتیاز عقب بودیم 
و قبل از این بازی هفت امتیاز جلو 
 10 افتادیم یعنی در نیم فصل دوم 
امتیاز پیش افتاده بودیم. بازی 
سختی بود. واقعیت همین بود که 
احساس خطر داشتیم و نساجی 

هم نفس های آخر را داشت و تمام 
وجودش را گذاشت تا دست پر از 
زمین خارج شود. یک بازی تاکتیکی 
انجام دادیم و می توانستیم گل های 
بیشتری بزنیم ولی نساجی هم در 
برخی لحظات خطرناک بود. در 
مجموع فکر می کنم ما تیم برتر 
میدان بودیم و این انرژی در کل 
تماشاگران و تیم ما دیده می شد.« 

او با اشاره به بازی های باقی مانده 
تیمش اینطور می گوید: »وظیفه 
اخاقی ما این است که برای 
تعیین تکلیف صدر و قعر جدول 
تا آخرین روز تمام تاشمان را به 
کار بگیریم. باید انگیزه بازیکنان 
را بالا نگه داریم. همین نساجی 
هنوز جان دارد و شانس دارد تا 
بر اساس شایستگی خودش، در 
لیگ برتر بماند. در صدر جدول 
هم با پرسپولیس بازی داریم که 
می تواند تعیین کننده باشد. به 

شخصه بلندپرواز و سیری ناپذیر 
هستم و تمام توان خودمان را 
برای هفته های پایانی می گذاریم. 
هدف اصلی که بقا بود را به دست 
آوردیم و حالا به دنبال جایگاه بهتر 

» . هستیم

امیر خلیفه اصل سرمربی استقال 
خوزستان درباره شکست تیمش مقابل 
ــن  ــل ذوب آه ــد: »مقاب ــن می گوی ذوب آه
یک بازی سخت و فیزیکی داشتیم و 
ــه  ــه ب ــازی ک ــه امتی ــت س ــم باب ــن تی ــه ای ب
دست آورد، تبریک می گویم. ما به 
خودمان باختیم و اگر بچه ها دقت 
بیشتری داشتند، می توانستیم اصفهان 
را دست پر ترک کنیم. در طول 
ــل  ــم را تحوی ــه تی ــه ای ک ــش هفت ش
گرفته ام، این ضعیف ترین بازی 
بود که انجام دادیم و انتظارم از بچه ها 
خیلی بیشتر از اینها بود، اما متأسفانه 
روی یک اشتباه فردی گل خوردیم و 
اشتباهات فردی باعث شد که سه 
از دست بدهیم. در  را  بازی  امتیاز 
نیمه دوم فوتبال بهتری به نمایش 
گذاشتیم و دوندگی و خلق موقعیت 
تشکر  بچه ها  از  داشتیم.  بیشتری 
می کنم.« او با اشاره به بی انگیزگی 
لیگ  پایانی  هفته های  در  بازیکنان 
می گوید: »در هر صورت این بازی تمام 
شده است و همه تمرکزمان را روی 

بازی های آینده می گذاریم تا بتوانیم 
ــدر  ــر چق ــم. ه ــب کنی ــی کس ــج خوب نتای
پایان فصل نزدیک تر می شویم،  به 
بدن بازیکنان بیشتر تحلیل می رود 
و از نظر روحی و روانی کم می آورند. 
تا حدودی خسته  به نظرم بچه ها 
را  قبلی  بازی های  شادابی  و  بودند 
نداشتند. تاش خواهیم کرد که این 
ــا  ــن م ــود ای ــا وج ــم. ب ــل کنی ــکل را ح مش
در نیمه دوم فوتبال بهتری بازی کردیم 
و بچه ها خیلی بیشتر تاش کردند. 
امیدوارم بتوانیم در سه بازی باقی مانده 
حداکثر امتیازات را جمع آوری کنیم و در 
ــیم.«  ــته باش ــی داش ــگاه خوب ــدول جای ج
ــن  ــت بازیک ــاره مصدومی ــل درب خلیفه اص
خارجی استقال خوزستان و 10 نفره 
بازی کردن تیمش در دقایق پایانی 
اینطور می گوید: »بازی خیلی درگیرانه 
و  برای قریشی  که  امیدوارم  و  بود 
نونس مشکلی پیش نیامده باشد و 
سامتی کامل خودشان را به دست 
بیاورند. کاینا حوالی دقیقه 80 بازی 
مصدوم شد و داور چهارم هم 10 دقیقه 
ــام  ــم تم ــا ه ــود. م ــه ب ــه گرفت ــت اضاف وق
تعویض های مان را انجام داده بودیم و 
ــت،  ــه داش ــی ک ــود مصدومیت ــا وج ــا ب کاین

ــرد.« ــازی ک ب

واکنشسالن کنفرانس
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ساکت نیامده تصمیم به فرار گرفت!
نساجی در کمای مطلق

 
که دستخوش  حیف نساجی 
و  ه  شد سی  حسا ا ت  تصمیما
نفس های تیم شهر خسته به 
شمارش افتاده است. حیف این 
همه هوادار عاشق که با این 
تیم زندگی می کنند و افسوس 
که عده ای از این همه احساس 
پاک به نفع خودشان استفاده 
به  خت  با ز  ا بعد   . می کنند
پرسپولیس و برکناری عجولانه 
اگر  که  سرمربی کروات شان 
فقط کمی خوش شانس بودند 
حداقل یک امتیاز از قرمزهای 
پایتخت می گرفتند، مالک باشگاه 
بافاصله سراغ ساکت الهامی 

مربی محرومش رفت.
این انتخاب از این جهت که 
را خوب می شناسد  او نساجی 
و خودش هم آن را بسته قابل 
دفاع بود. از آنجا که بعد از 
هرعقد قراردادی انتظار می رود 
و  امضا  محکم  قراردادی  که 
باشند،  به آن متعهد  طرفین 
برای الهامی و نساجی هم همین 
دیدگاه وجود داشت. اما در عین 
ناباوری می بینیم که سرمربی 
تیم بعد از باخت به خیبر تازه 
کمک  در  نی اش  ناتوا متوجه 
کردن به نساجی می شود: »فقط 

آقایان حدادیان و  به حرف 
بایندریان به نساجی برگشتم 
و چیزی هم دریافت نکردم 

اما با وجود همه خوش بینی ها 
فکر می کنم که کمک خاصی 
از دستم برنمی آید. البته همان 
روز اول هم فکر می کردم که بعد 

از بازی خوب تیم مقابل 
پرسپولیس نباید ترکیب 
کادرفنی دست می خورد اما 
می دانم که آقای حدادیان 
هم می خواست آخرین تاشش را 
انجام بدهد. به هرحال تصور من 
این است که شاید در این مقطع 

کمکی از دستم برنمی آید بنابراین 
با توجه به اینکه نساجی در دو 
جام چهار بازی مهم در پیش دارد 
شاید بهتر باشد از افراد بهتری 

استفاده شود.«
نه فقط او بلکه هواداران و اهالی 
فوتبال هم می دانند که این نوع 

حرف زدن فقط و فقط بهانه 
است. حالا سؤال این است که 
اگر تیم هوادار، مس رفسنجان را 
شکست داده و نساجی هم مقابل 
خیبر به برتری رسیده بود، باز 
هم ساکت الهامی استعفا می داد؟

از  او وقتی قصد خروج  البته 

ورزشگاه خرم آباد را داشت مورد 
خطاب هواداران قرار گرفت. 
آنها مدعی شدند که برخی 
تصمیم گیری های او باعث رقم 
خوردن شرایط فعلی نساجی 

شده است. 
عده ای هم علی خطیر را مقصر 
این مشکات می دانند. الهامی 
فکر می کرد با برخی صحبت ها 
اما  می کند  تبرئه  را  خودش 
ا  ر و  ا ی  نه ها بها هیچ کس 
نمی پذیرد. هرچند که بازگشت او 
به نساجی نتیجه تصمیمات کاماً 
غلط حدادیان است و هوادارانی 
که، هم برای الهامی در شکست 
تیم شان سهم قائل شده اند و 
هم حدادیان، درست به هدف 
زده اند چرا که ترکیب این دو 
برای نساجی چیزی جز شکست 
و سقوط به بار نیاورده است و 
باید هر دو را در این ناکامی ها 
مؤثر دانست. شاید اگر الهامی 
به این تیم بازگردانده  نمی شد و 
مالک این باشگاه تصمیم مطلوبی 
درباره انتخاب سرمربی جدید 
اتخاذ می کرد، اکنون سرنوشت 
برای مردم قائمشهر طور دیگری 

رقم می خورد.
ساکت الهامی به زعم خودش 
می رود و این تیم خسته می ماند 
و هوادارانش؛ هوادارانی که سه 
هفته پرالتهاب را پشت سر خواهند 
گذاشت. آنها حالا باید جدا از 
بازی های خودشان نتایج مس 
رفسنجان را هم رصد کنند؛ مسی 
که اگر از سه بازی باقی مانده اش 
چهار امتیاز بگیرد سقوط نساجی 
حتی در صورت پیروزی در سه 
بازی متوالی هم حتمی بوده و 
تأثیری در سرنوشت شان نخواهد 
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در نیمه اول این بازی، فوتبال نسبتاً خوبی را از دو تیم شاهد بودیم. 
شاید برای آبی های خوزستانی که روزهای آرامی را با سرمربی 
جوان شان پشت سر می گذارند، تساوی هم نتیجه قابل قبولی 
می توانست باشد. در دقیقه 15 کار گروهی بازیکنان میهمان و ضربه 

بارانی از زاویه بسته به کنار تور دروازه برخورد کرد. 
در دقیقه 20 برخورد شدید و سر به سر قریشی و کاینا نونس شرایط 
نگران کننده ای برای مدافع ذوب آهن ایجاد کرد و بافاصله آمبولانس 
برای انتقال این بازیکن وارد زمین شد. چند دقیقه بعد ذوبی ها 
فرصت ایده آلی را روی دروازه حریف خلق کرده و شوت چابرادزه از 

راه دور تیر دروازه میهمان را لرزاند. 
در آخرین ثانیه های وقت اضافه نیمه اول، ضربه لطیفی با اختاف کم 
از کنار دروازه گوهری به بیرون رفت. در هشتمین دقیقه وقت اضافه 
این نیمه و در حالی که همه منتظر سوت پایان 45 دقیقه بودند، توپ 
بلندی روی دروازه استقال خوزستان ارسال شد که با دخالت آذرباد 
و اشتباه هلیچی توپ به قاضی پور رسید و این بازیکن هم با ضربه 

سر دروازه استقال خوزستان را باز کرد. 
در شروع نیمه دوم باز هم برتری از شاگردان محمد ربیعی بود. در 
دقیقه 52 شایان مصلح با ضربه سر برای دومین مرتبه دروازه گوهری 
را باز کرد که داور به دلیل خطا آن را مردود دانست. 9 دقیقه بعد 
گوهری یک موقعیت عالی را از میزبان گرفت. آخرین فرصت این 
بازی برای استقالی ها بود که خروج عالی نوشی صوفیانی مانع از 

باز شدن دروازه شان شد.

بازگشت ساکت الهامی اندک امیدی را برای هواداران نساجی باقی 
گذاشته بود که با کسب سه امتیاز مقابل خیبر همچنان شانس 
بقا داشته باشند. با اینکه قائمشهری ها بازی را خوب آغاز کردند و 
در دقایق 2 و 20 خطرساز ظاهر شدند اما این خیبری ها بودند که در 

اولین فرصت به گل رسیدند. 
دقیقه 33 محمدجواد محمدی با فرار خوبی که پشت مدافعان 
نساجی انجام داد، می رفت صاحب موقعیت شود، اما بعد از برخوردی 
که با امیرمحمد هوشمند داشت، داور نقطه پنالتی را نشان داد. 
محمدی که خودش برای خیبر پنالتی گرفته بود، پشت توپ ایستاد 
و با فرستادن آن به گوشه سمت راست دروازه نساجی و در شرایطی 
که لوآن پولی بر خاف جهت توپ قصد داشت حرکت کند، اولین 
گل بازی را به ثمر رساند. دقیقه 56 در حالی که یک فرصت خوب 
گلزنی نصیب حامد پاکدل شده بود، امیرحسین جدی در آخرین 
لحظه از راه رسید و با فرستادن توپ به کرنر اجازه نداد پاکدل از 
موقعیت استفاده کند. دقیقه 65 روی پرتاب اوت بلند امیرحسین 
جدی و تعلل مدافعان نساجی می رفت که گل دوم هم به ثمر رسد 
اما لوآن پولی هر طور که شده توپ را جمع کرد. در دقیقه 85 شوت 
بازیکنان نساجی که به نظر می رسید توسط ایوب کانتری زده شده با 
بدشانسی عجیبی به گل تبدیل نشد. سه دقیقه بعد تیموری از زاویه 
بسته اقدام به شوتزنی کرد که توپ به او به شکلی باورنکردنی به 
تیرک عمومی دروازه برخورد کرد و گل نشد. نساجی با این شکست 

به سقوط نزدیک تر شد.

بازیکنان چادرملو که همچنان در شوک کسر یک امتیاز از سوی کمیته 
انضباطی بودند، بازی خوبی را مقابل اراکی ها به نمایش گذاشتند. 
دقیقه 8 پس از اینکه هادی حبیبی نژاد در پشت محوطه جریمه 
آلومینیوم صاحب توپ شد، به عرض زد و با یک ضربه فنی بغل پای 
چپ اقدام به شوت زنی کرد که ضربه او را محمد خلیفه، دروازه بان 
میزبان مهار کرد. دقیقه 26 پاس دیدنی رضا محمودآبادی از داخل 
محوطه جریمه، پشت نقطه پنالتی به هادی حبیبی نژاد رسید که 
شوت زمینی و خطرناک این بازیکن با کمترین فاصله ممکن از کنار 
تیرک راهی اوت شد. دقیقه 29 بهترین موقعیت میزبان با بدشانسی 
به هدر رفت. پاس در عمق دیدنی کاظمیان در محوطه جریمه به 
رحمان جعفری رسید که شوت روی پای او به تیرک دروازه برخورد کرد 
و به درون زمین بازگشت. دو دقیقه بعد درخشش سنگربان برزیلی 
چادرملو مانع از گلزنی ایرالکو شد. دقیقه 37 ارسال خوب سگوندو 
رودریگز از سمت چپ به روی دروازه در تیر دوم به یحیی زاده رسید 
ولی اقدام این بازیکن برای زدن ضربه نهایی بی نتیجه بود و توپ به 
بیرون رفت. دقیقه 77 ارسال کرنر خطرناک آلومینیوم به روی دروازه 
در شرایطی با دفع توپ اولیه ماردن همراه شد که به نظر می رسید 
مشت او برخوردی با مهران موسوی داشته است. در ادامه توپ مقابل 
حاجی عیدی قرار گرفت که ضربه او نیز توسط مدافعان دفع شد. 
دقیقه 90+6 ارسال کرنر علی وطن دوست نزدیک بود به صورت اتفاقی 
وارد دروازه چادرملو شود که توپ برگشت داده شد و در ادامه ضربه 

سر مهران موسوی از کنار دروازه به بیرون رفت.

برد سخت 
گاندوها

سقوط آزاد 
با ساکت

 قحطی 
گل

لومینیوم - چادرملو آ

0-0
ذوب آهن- استقلال خوزستان

0-1
خیبر- نساجی

0-1
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خ اردوگاه سر

12 هزار بلیت فروش نرفت!
با اینکه پیش بینی می شد هواداران بانوی 
پرسپولیس از بلیت فروشی بازی حساس 
مقابل سپاهان استقبال مناسبی به عمل آورده 
و به تیم محبوب شان کمک کنند اما هواداران 
بانو نتوانستند جایگاه های در نظر گرفته شده 

را پر کنند.
بلیت فروشی این مسابقه از روز چهارشنبه شروع 
شد و فقط سکوهای طبقه اول و دوم شرقی و 

غربی برای هواداران در نظرگرفته شد.
 به نظر می رسید کلاً 30 هزار بلیت برای این 
مسابقه در نظر گرفته شده که تا یک ساعت 
قبل از مسابقه چیزی حدود 12 هزار بلیت فروش 

نرفته بود.
این درحالی است که قیمت بلیت ها چندان بالا 
نبود و در هوای مطبوع بهاری باشگاه پرسپولیس 
هم برای ایاب و ذهاب هواداران بانو تدارک 

بود. دیده 

چهار روز تعطیلی
با تصمیم اسماعیل کارتال تمرینات پرسپولیس 
پس از برگزاری بازی مقابل سپاهان به مدت 

چهار روز تعطیل می شود.
طبق برنامه ریزی سازمان لیگ، بین هفته های 
بیست وهفتم و بیست وهشتم مسابقات فوتبال 
لیگ برتر باشگاه های کشور، مرحله یک چهارم 
نهایی رقابت های جام حذفی در روزهای پنجم 
و ششم اردیبهشت برگزار خواهد شد و هفته 
بیست وهشتم هم در روزهای 11 و 12 اردیبهشت 

پیگیری خواهد شد. 
با توجه به اینکه پرسپولیس از رقابت های جام 
حذفی کنار رفته و مسابقه عقب افتاده ای هم 
در لیگ برتر ندارد بازی بعدی این تیم مقابل 
مس رفسنجان در خانه حریف روز پنجشنبه 
11 اردیبهشت برگزار خواهد شد. این یعنی 
که سرخ ها از بازی سپاهان تا دیدار مقابل 
مس نزدیک به دو هفته مسابقه رسمی ندارند 
و تعطیلی چهار روزه به همین خاطر در نظر 
گرفته شده و شاید اعضای ترکیه ای کادر فنی و 
برخی بازیکنان خارجی در این تعطیلی از کشور 

ج شوند. خار

کارتال اسیر ویروس
اینطور که مشخص است نه اسماعیل کارتال 
می خواهد ویروس را کنار بگذارد و نه ویروس 
او را راحت خواهد گذاشت چرا که چندین روز 
بعد از رهایی بازیکنان و دیگر اعضای تیم از 
سرماخوردگی و ویروس، کارتال تا همین دو روز 
پیش مریض بوده و انگار او و دستیارش ورژن 
بسیار قوی تری از ویروس را گرفته اند. جالب 
اینجاست که کارتال در مصاحبه هایش مدام 
درباره این مسأله حرف می زند و در خصوص آمار 
و ارقام مربوط به دوران بیماری و تعداد بیماران 

تیمش کمی اغراق می کند.
 کارتال در نشست خبری قبل از بازی با سپاهان 
گفت: در هفته گذشته من و یکی از همکارانم 
به دلیل بیماری در تمرین )یک جلسه تمرینی( 

نکردیم. شرکت 
 یک ویروسی در این مدت به تیم ما آمد که 
تمام اعضای تیم را درگیر کرد. حدود یک ماه و 
نیم است که خودم و تمام اعضای تیم درگیر این 

هستیم.  وس  ویر
خدا را شکر از دیشب )چهارشنبه شب(بهتر 
هستم. باید از پزشکان تیم تشکر کنم که در این 

مدت بیماری شبانه روز به ما رسیدند.
 

خط خورده های تکراری
یاسین سلمانی و سعید صادقی، دو بازیکنی که در 
فصل گذشته نقش بازیکن کلیدی را برای این تیم 
ایفا می کردند، بار دیگر از سوی اسماعیل کارتال 
خط خورده و در لیست مسابقه مقابل سپاهان 
قرار نگرفتند تا سرمربی تیم به وضوح نشان 
دهد که تمایلی به استفاده از این بازیکنان ندارد. 
همچنین یک نفر از بازیکنان تیم هم ساعتی قبل 

از مسابقه از لیست خط خورد.
نکته جالب اینکه صادقی و سلمانی در حالی باز 
هم جایی بین نفرات مد نظر کارتال نداشتند 
که سرخ ها خدابنده لو، عالیشاه و عملود را 
به دلیل محرومیت و مصدومیت در اختیار 

. شتند ا ند
 

اقدام جالب درویش
رضا درویش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس به 
همراه مصطفی لشگری مدیر روابط عمومی 
باشگاه، روز پنجشنبه در بیمارستان خاتم الانبیا 
حضور یافتند و از موسی سلامت جانباز جنگ 

تحمیلی عیادت کردند.
 موسی سلامت جانباز پرسپولیسی و هوادار 
متعصب سرخپوشان که در دیدارهای خانگی 
قرمزپوشان در ورزشگاه ها حضوری فعال دارد و 
برای افزایش روحیه بازیکنان و اعضای تیم در 
کنار زمین به آنها انرژی می دهد، متأسفانه طی 
روزهای اخیر در بیمارستان بستری است. بر 
همین اساس، خانواده بزرگ پرسپولیس برای 
این هوادار متعصب و بامعرفت، آرزوی سلامتی 

و بهبودی کامل می نماید.
موسی سلامت که بزرگترین غایب بازی مقابل 
سپاهان بود در جریان این عیادت، برای 
بازیکنان، کادر فنی و تیم آرزوی موفقیت کرد.

محمود کلهر معتقد است پرسپولیس برای 
موفقیت باید به بازیکنان جوان روی بیاورد. 
او بزرگترین مشکل پرسپولیس را تغییرات 
متعدد در زمینه مربیگری می داند و درباره 

بستن تیم فصل آینده نظر می دهد.

برای بهتر شدن شرایط پرسپولیس 
در فصل آینده اولویت اصلی 

چیست؟
قطعاً هر چه نیروی جوان بیاوریم و به تیم 
تزریق کنیم خیلی کمک خواهد کرد. البته 
هواداران باید آستانه تحمل شان را بالا 
ببرند تا بازیکنان جوان با شرایط خوبی، 
بهترین نمایش را از خود ارائه دهند. 
می توان به عنایت زاده و براجعه به طور 
مثال اشاره کرد. بازیکنانی که در این فصل 
فضا به آنها داده شد و دیدیم که بازیکنان 
خوبی هستند. بازیکنانی که قبلاً در تیم 
ملی جوانان هم بازی های خوبی را از خود 

ارائه داده بودند.
اما تجربه نشان داده معمولاً 

در تیم های بزرگ، سرمربیان به 
بازیکنان جوان به جهت تحت فشار 

بودن جهت کسب قهرمانی بازی 
نمی دهند.

آینده  فصل  برای  باید  پرسپولیس 
پوست اندازی داشته باشد و نسل پا به 
سن گذاشته بروند و نسلی جوان در 
این تیم جایگزین شود. حتماً باید به 
بازیکنان جوان اعتماد شود همان طور 
که بازیکنانی مانند طارمی و علیپور و چند 
ستاره دیگر در سن جوانی به پرسپولیس 
آمدند و همه دیدند که چنین بازیکنانی 
به چه بازیکنان خوب و مؤثری در فوتبال 
ایران تبدیل شدند. تا به جوان ها اعتماد 
نشود این بازیکنان نمی توانند شکوفا شده 

و خودشان را به خوبی در تیم های بزرگ 
نشان دهند.

 به نظرتان بازیکنانی که از 
فنرباغچه مد نظر کارتال هستند، 
در پرسپولس فصل آینده جواب 

خواهند داد؟
امیدوارم کارتال انتخاب های خوبی انجام 
دهد و بازیکنان خارجی باکیفیتی مانند 
گولسیانی و ایمون زاید یا به طور مثال 
بشار رسن که جزو بهترین ها بودند را به 
پرسپولیس بیاورد که به لحاظ تأثیر گذاری 
و کیفیت بهترین باشند. البته وفق دادن 
بازیکنان خارجی با فوتبال ایران هم بحث 
خیلی مهمی است که امیدوارم بازیکنان 
مدنظر با روحیه حرفه ای گری از عهده 

این کار برآیند.
چرا بازیکن خارجی مانند اورونوف 
که ستاره پرسپولیس بود، در این 

فصل فروغی نداشت؟
اورونوف در این فصل اسیر مصدومیت ها 
شد اما می تواند باز هم برای پرسپولیس 
مؤثر واقع شود به شرطی که باز هم 
بدشانسی نیاورد و کارتال هم در آرایش 
تیمی اش از این بازیکن خوب استفاده 

. کند
چه نکته یا نکاتی در این فصل 

بیشترین لطمه را به پرسپولیس 
زد؟

تغییرات زیاد در کادرفنی. در برهه دیگر هم 
پرسپولیس قهرمانی که دست خودش بود 
را به تیم های دیگر داد و متأسفانه نداشتن 
شناخت کافی از سوی مربیان خارجی که 
در مقطع زمانی خاصی آمدند و به شکل 
متوالی تغییر پیدا کردند، شانس ثبات را 

از پرسپولیس گرفت.
در مورد برداشتن سقف و حضور 

بازیکنان خارجی در تیم های ایرانی 
و پرسپولیس چه نظری دارید؟

سایر  برخلاف  متأسفانه  پرسپولیس 
مدعیان بیشترین ضرر را بابت رعایت 
کردن سقف در ابتدای فصل متحمل 
شد اما حتماً بازیکنان خوبی هستند 
که دوست دارند با در نظر گرفتن پول 
خوب و شهرت و شانس قهرمانی بیشتر 
به پرسپولیس بیایند. پول خوب بدهند 
حتماً بهترین بازیکنان خارجی و حتی 
نفراتی مانند انزونزی و سایر بازیکنان بزرگ 

دنیا هم به ایران خواهند آمد.

نیاز تیم بازیکن خارجی با کیفیت است
کلهر: تغییر کادر ضربه بدی به پرسپولیس زد

 اعتراض اسماعیل کارتال در نشست 
خبری پیش از دیدار سپاهان مبنی بر 
محدودیت های فدراسیون فوتبال در 
لیست اولیه بازی توجه همه را جلب کرد 
که علت این اعتراض چه بوده است. 
کارتال در نشست خبری خود گفت: 
»ما دو تا بازیکن جوان بازی دادیم و من 
به عنوان مربی ریسک کردم. روزی که 
آمدم گفتم من نمی ترسم و صحبتی که 
کنم را فراموش نمی کنم. من به عنوان 
یک آدم فوتبالی از فدراسیون می خواهم 
که قانون را عوض کنند. من دارم دو 
بازیکن جوان بازی می دهم دیگر چه 
می خواهید؟ فردا این بازیکن ها قرار 
است به تیم ملی بزرگسالان بروند. 
اگر بخواهی بازیکنان جوان را جریمه 
کنی همه فقط به بزرگسال ها بازی 
می دهند. ما الان بازیکن جوان بازی 

دادیم، پاداش مان کو؟«
اما علت اصلی این اعتراض چیست؟ 
اصلاحات اخیر در آیین نامه برگزاری 

مسابقات لیگ های فوتبال باشگاهی 
کشور، که در 2۴ مرداد 1۴03 به تصویب 
شد،  بلاغ  ا باشگاه ها  به  و  رسید 
آن  تأثیر  خصوص  در  را  نگرانی هایی 
بر روند جوانگرایی و پویایی فوتبال 
ایران برانگیخته است. محدودیت های 
اعمال شده در تعداد بازیکنان زیر 21 
سال در لیست تیم ها، بویژه در لیگ 
برتر و لیگ یک، به نظر می رسد نه 
تنها انگیزه ای برای استفاده از جوانان 
ایجاد نمی کند، بلکه ممکن است باعث 
دلسردی باشگاه ها از سرمایه گذاری روی 

استعدادهای جوان شود.
بر اساس این آیین نامه، تیم ها مجاز 
به داشتن تنها دو بازیکن زیر 21 سال 
در لیست نفرات ذخیره )2+۷( در روز 
بازی هستند. این محدودیت در عمل، 
به معنای اجبار تیم ها به کنار گذاشتن 
یک بازیکن بزرگسال برای میدان دادن 
به بازیکن جوان است. در حالی که این 
محدودیت در هیچ لیگ دنیا وجود ندارد 
و تیم ها می توانند ۴ بازیکن آکادمی را هم 
در لیست بازی خود قرار دهند از سوی 
برخی به عنوان فرصتی برای ترغیب 
به بازی دادن به جوانان تلقی می شود، 
واقعیت آن است که این امر می تواند 
سبب شود تا باشگاه ها به جای استفاده 
از استعدادهای جوان و ریسک پذیر، به 
باتجربه تر و شناخته شده تر  بازیکنان 

روی آورند.
 در بسیاری از لیگ های معتبر اروپایی، 

رویه کاملاً متفاوتی اتخاذ شده است. 
به عنوان مثال، بوندس لیگای آلمان 

هیچ محدودیتی برای استفاده از 
بازیکنان آکادمی ندارد و باشگاه ها 

آزادند تا هر تعداد بازیکنی که 
مایل هستند را از رده های پایه 
خود به تیم اصلی معرفی کنند. 
لالیگای اسپانیا نیز با ارائه 

پاداش های مالی به تیم هایی 
استفاده  خود  جوانان  از  که 

می کنند، مشوقی قوی برای پرورش 
و به کارگیری استعدادهای نوظهور 

ایجاد کرده است.
 این تفاوت رویکرد، سؤالات جدی در 

خصوص اهداف و فلسفه پشت پرده 
آیین نامه جدید در ایران را برمی انگیزد. 
آیا هدف از این محدودیت، ایجاد تعادل 
در ترکیب تیم ها و جلوگیری از وابستگی 

بیش از حد به بازیکنان جوان است؟ یا 
اینکه ناخواسته، مانعی در مسیر رشد 
و شکوفایی استعدادهای فوتبال کشور 

ایجاد می کند؟
 در مقطع زمانی که فوتبال کشورمان با 
میانگین سنی بالا روبه رو شده، به نظر 
می رسد اعتراض کارتال کاملاً به حق و 
لازم است فدراسیون فوتبال ایران، ضمن 
بررسی دقیق پیامدهای این آیین نامه، به 
اصلاح آن در راستای تشویق و حمایت 
از جوانگرایی در فوتبال کشور بپردازد. 
در غیر این صورت، بیم آن می رود که 
شاهد کاهش انگیزه باشگاه ها برای 
سرمایه گذاری روی استعدادهای جوان و 
در نهایت، افت کیفیت و پویایی فوتبال 
ایران باشیم. تشویق و حمایت مالی از 
باشگاه هایی که به پرورش و به کارگیری 
جوانان می پردازند، می تواند راهکاری 
مؤثر در این زمینه باشد. سرمایه گذاری 
روی جوانان، سرمایه گذاری روی آینده 
فوتبال ایران است و باید با دیدی باز و 

رویکردی حمایتی به آن نگریست.

آیین نامه ای در تقابل با پویایی و جوانگرایی در فوتبال ایران؟

صدای اعتراض کارتال به حق بلند شد

نقل و انتقالات پرسپولیس زیر ذره بین

کارتال‌این‌تابستان‌آب‌می‌رود!

نقل و انتقالات فصل بعد پرسپولیس 
قطعاً یکی از پرسر و صداترین نقل و 
انتقال های تاریخ این باشگاه در طول 
برگزاری رقابت های لیگ برتر خواهد 
بود و همه می خواهند ببینند کارتال 
چه تیمی خواهد بست. در واقع بعد از 
جدایی ستاره های سرخپوش به مقصد 
تبریز و از دست رفتن راحت جام حذفی 
و حذف از لیگ نخبگان و البته دور شدن 
از قهرمانی لیگ برتر، حالا حساسیت 
هواداران نسبت به تیمی که قرار است 
فصل آینده همه این ناکامی ها را جبران 

کند بالا رفته است.
در واقع از نگاه برخی هواداران، کارتال 
قرار است برای آنها نقش برانکو را ایفا 
کرده و دوباره این تیم را سرپا کند. از 
نگاه این دسته از هواداران نیم فصلی 
که در آخرین هفته هایش هستیم حکم 
همان شش هفته پایانی لیگ چهاردهم 
برای برانکو و چند مسابقه آسیایی اش 
را دارد که هیچ کس از ایوانکوویچ 
توقع نتیجه گرفتن نداشت اما پایه 
مناسبی برای شناخت او از تیمش شد 

تا پایه گذار یک دوره طلایی باشد.
کارتال البته نیم فصل و تقریباً دو برابر 
برانکو زمان داشت که تیمش را بشناسد 
اما از همان هفته های اول تأکید داشت 
که تمرکزش را روی فصل آینده خواهد 
گذاشت که البته این حرف برایش گران 
تمام شد چرا که هواداران سختگیر و 
پرتوقع پرسپولیس با وجود عقب افتادن 
در کورس قهرمانی و امتیازهایی که 
گاریدو به باد داده بود همچنان دنبال 
جام می گشتند و حاضر نبودند تا لحظه 

وا بدهند. آخر 
با این وجود از یک هفته قبل اخبار 
و شایعات نقل و انتقالاتی پرسپولیس 
آغاز شده و به نظر می رسد تابستان 
فوق العاده داغی پیش روی سرخ هاست 
که باید دید برایند تلاش های باشگاه و 
هدفگذاری کارتال تا چه حد می تواند 
که  تابستانی  کند.  متحول  را  تیم 

 کارتال دست بردار عالیشاه نیست

اخراج بازی حذفی 
درست بود!

اسماعیل کارتال بعد از بازی 
خ ها مقابل  جام حذفی سر
سپاهان که با شکست تلخ 
سرخ ها در اصفهان همراه شد 
به رختکن تیم داوری رفت 
و بابت قضاوت خوب آنها از 
همکارانش  و  حیدری  بیژن 
تشکر کرد. این اتفاق با توجه 
به اینکه اخراج امید عالیشاه 
از نظر برخی  در آن مسابقه 
کارشناسان و البته هواداران 
پرسپولیس اشتباه و سختگیرانه 
به نظر می رسید باعث تعجب 
خود  البته  و  پرسپولیسی ها 
عالیشاه شد. جالب اینکه 
کارتال در نشست خبری بعد 
از آن مسابقه هم تأکید داشت 
که تصمیم داور درست بوده 
و عالیشاه اشتباه کرده است 
که این مسأله باعث ناراحتی 

کاپیتان سرخ ها شد.
با این وجود روز پنجشنبه و 
قبل از مسابقه برگشت دو تیم 
پرسپولیس و سپاهان در لیگ 
برتر کارتال باز هم روی این 
موضع گیری عجیب خود اصرار 
و همان حرف ها را به نوعی 
تکرار کرد. کارتال که در این 
کنفرانس بشدت از داوری ها 
گلایه داشت گفت: من یک 
بار با سپاهان بازی کردم که 
بازی نرمال بود و  باختیم. 
داشتیم می بردیم. آن موقع 
کاپیتان مان یک اشتباهی کرد 
و کارت قرمز گرفت که به نظرم 
درست بود. یعنی کاپیتان با 
این تجربه نباید این اشتباه را 

انجام می داد.
این صحبت های کارتال در حالی 
مطرح می شود که در بازی اخیر 
رئال مادرید – آرسنال صحنه 
مشابهی با اتفاق منجر به اخراج 
عالیشاه در بازی حذفی اتفاق 
افتاد که تونی رودیگر مدافع 
مادریدی ها پایش را روی ران 
پای بازیکن حریف گذاشت 
اما چون تعمدی در کار نبود 

اخراج نشد.

 اینطور به 
نظر می رسد 

که کارتال 
می خواهد 

پرسپولیس را 
تبدیل به شعبه 
دوم فنرباغچه 

کند و شاید 
هواداران این 
تیم ترکیه ای 
پرسپولیس 

را هم دوست 
داشته باشند 
اما بازیکنانی 

با تاریخچه 
مصدومیت های 

سنگین و سن 
بالا نمی توانند 

گره از کار 
پرسپولیس 

بگشایند

دوران  روزهای  سخت ترین  می تواند 
کاری مرد ترک را رقم بزند.

باشگاه یا کارتال؟
گفته می شود مدیرانی در باشگاه به 
صورت موازی با کارتال در حال صحبت 
و مذاکرات اولیه با بازیکنان مد نظرشان 
هستند. معمولاً در تمام باشگاه های ایرانی 
باشگاه سهمی از نقل و انتقالات تیم های 
بزرگ و کوچک دارد که کم و زیاد این 
مسأله به اتوریته سرمربی بستگی خواهد 
داشت. کارتال در آخرین مصاحبه اش 
تأکید کرده که کاملاً با باشگاه هماهنگ 
است اما سؤال اینجاست که باشگاه 
چقدر در نقل و انتقالات نقش بازی 
خواهد کرد و آیا گزینه هایی هستند که از 
ابتدا باشگاه دنبال آنها برود و بعد کارتال 

تأییدشان کند؟

شعبه دوم فنرباغچه؟
 اینکه کارتال دوست دارد بازیکنان خارجی 
مد نظر خودش را به پرسپولیس بیاورد 

مشکلی ندارد و حق طبیعی اوست که 
با توجه به شناختش اقدام به خرید 
گزینه های خارجی کند اما واقعیت 
اینکه بازیکنان تاریخ مصرف گذشته 
فنرباغچه و سوپرلیگ ترکیه نمی توانند 
پرسپولیس را تکان اساسی بدهند. در 
نگاه اول اینطور به نظر می رسد که کارتال 
می خواهد پرسپولیس را تبدیل به شعبه 
دوم فنرباغچه کند و شاید هواداران این 
تیم ترکیه ای، پرسپولیس را هم دوست 
داشته باشند اما بازیکنانی با تاریخچه 
بالا  سن  و  سنگین  مصدومیت های 
نمی توانند گره از کار پرسپولیس بگشایند 
کما اینکه دستور اول نقل و انتقالات 

جوانگرایی است.

فروپاشی دوباره اسکلت تیم؟
برخی از پیشکسوتان پرسپولیس معتقدند 
کارتال باید در تیم خود یک خانه تکانی 
اساسی ایجاد کند اما یادمان نرفته که 
همین حالا یکی از دلایل بهم خوردن 
بالانس پرسپولیس و اینکه راحت در 

رقابت ها کم می آورد و جام ها را از دست 
می دهد، همین بهم ریختن اسکلت تیم 
است. از چندین فصل قبل همه روی 
ثبات ساختار تیم پرسپولیس به عنوان 
یکی از دلایل موفقیت های این تیم 
نام بردند اما شاید کارتال مجبور باشد 
برای جوان سازی تیم و حضور بازیکنان 
خارجی مد نظر خود دوباره این ساختار 

را بهم بریزد.

استراتژی مطابق با فلسفه بازی؟
پرسپولیس ذاتاً یک تیم تهاجمی است 
که ضمن ارائه بازی زیبا دنبال قهرمانی 
و جام می رود. کارتال حتماً طی چند 
ماهی که در ایران بوده به این نکته پی 
برده و می داند هواداران از او و تیمش 
چه می خواهند. با این حال به زمان 
نقل و انتقالات که برسیم باید ببینیم او 
برای انتخاب بازیکنان جدید و بستن تیم 
فصل آینده چقدر مطابق فلسفه خودش 
و باشگاه عمل می کند و استراتژی اش 
برای پایبند بودن این فلسفه چیست؟

گزارش یک



اردوگاه آبی

آکادمی هنوز رئیس ندارد
در حالی که در رسانه های متعدد درباره ریاست 
رضا رجبی بر آکادمی این باشگاه خبرهای 
متعددی به گوش می رسد و حتی از برخی 
چهره های سال های قبل به عنوان مربیان فصل 
آتی صحبت به میان می آید اما باشگاه استقلال 
هنوز به طور رسمی از مدیر آکادمی این باشگاه 

رونمایی نکرده است. 
درباره حضور رجبی در این پست گمانه زنی هایی 
شده اما به نظر می رسد انتخاب رجبی مخالفانی 
دارد و هنوز حضور او در این سمت را نباید قطعی 

دانست.
 گفته می شود برخی سفارش ها رضا رجبی را به 
این پست نزدیک کرده که باید دید در نهایت 
چه اتفاقی رخ خواهد داد و آیا مدیران استقلال 
مسئول این پست مهم را که نقشی کلیدی در 
موفقیت و بازیکن سازی استقلال ایفا خواهد 

کرد، انتخاب خواهند کرد یا خیر؟
 

هواداران سیرجانی سنگ تمام گذاشتند
نباید از این موضوع مهم غافل شد که هواداران 
استقلال در سیرجان برای تیم محبوب خود 
سنگ تمام گذاشتند و نشان دادند جایگاه تیمی 
که از محبوبیت بسیاری برخوردار است چندان 
نمی تواند اهمیت داشته باشد و آنچه هواداران را 
به سمت یک تیم سوق می دهد اصالت است که 
استقلال از این خصوصیت بارز برخوردار است. 
درحالی که استقلال وضعیت مطلوبی در جدول 
ندارد و حتی بیم رفتن به دسته پایین تر نیز 
احساس می شود اما هواداران استقلال بشدت 

حامی تیم خود هستند.
 در سیرجان این موضوع کاملاً به چشم آمد و 
هویت استقلال با سال های طولانی قدمت و 
سابقه بر همگان عیان شد. سیرجانی ها با وجود 
محدودیت ها برای ورود به ورزشگاه اما 90 دقیقه 
استقلال را تشویق کردند. آنها پیش و پس از بازی 
نیز تا زمان حضور آبی ها در شهرشان تیم خود 

را تنها نگذاشتند.
 

خ بیانی نگران جام حذفی شاهر

شاهرخ بیانی که چند روز پیش در جلسه باشگاه 
با پیشکسوتان حضور داشت در حالی که اعتقاد 
دارد در این باشگاه باید بیشتر از نظر پیشکسوتان 
بهره گرفته شود، نگرانی خود بابت رقم خوردن 
نتایج ضعیف در جام حذفی را عیان کرده است: 
»من در مصاحبه قبل گفتم تیم باید تمام تمرکز 
خودش را روی جام حذفی بگذارد، اما با این 
شرایط جام حذفی را هم از دست می دهیم . ما 
یک مربی آوردیم که ۸-۷ بازی باخته یا مساوی 
کرده و هیچ پیشرفتی در تیم مان نمی بینیم. 
از طرفی مصدوم های زیادی داریم و مشخص 
نیست تمرینات چطور برگزار می شود که این 

همه آسیب دیده داریم .
 اگر مربی بدنساز خوب نیست، او را کنار بگذارید 
تا بازیکنان صدمه نبینند. خدا کند رسیدگی 
کنند تا بازیکنان به جام حذفی برسند. در لیگ 
که امیدی ندارم و فقط ای کاش یکی دو بازی را 
ببریم و از دوازدهم بالاتر بیاییم. در حال حاضر 
حیثیت باشگاه به جام حذفی است و امیدوارم 

بتوانیم در آن مسابقات موفق باشیم.«
 

بازگشت ماشاریپوف به روزهای اوج

عوامل متعددی در سقوط استقلال به رتبه های 
پایین جدول و دو رقمی شدنش نقش داشته 
که یکی از آنها خاموش بودن ماشاریپوف در 
بازی های گذشته است. البته این بازیکن ازبک 
در بازی با گل گهر سیرجان بار دیگر استعداد 
خود را به رخ کشید و نشان داد که اگر در فرم 
بدنی مطلوب باشد، استقلال روزهای خوشی را 

تجربه خواهد کرد. 
در نیمه دوم و در شرایطی که استقلال به دنبال 
جبران گل خورده بود، پاس دقیق و تماشایی 
ماشاریپوف از پشت محوطه جریمه به سمت 
راست و به رامین رضاییان رسید. رضاییان با 
دریافت این توپ قصد داشت از امیر جعفری 
عبور کند که توپ به دست این بازیکن برخورد 
کرد. داور پس از بازبینی صحنه توسط VAR اعلام 
پنالتی کرد؛ پنالتی ای که با گل رامین همراه شد 
و زمینه ساز بازگشت استقلال به جریان مسابقه 
شد. ماشاریپوف می توانست بیش از این نیز در 
نتیجه ای که چهارشنبه شب هفته پیش رقم 
خورد، نقش آفرین باشد اما به هرحال آنچه 
پیدا است او اکنون یکی از آماده های استقلال 
در آستانه بازی های حساس باقی مانده تا پایان 

لیگ و جام حذفی محسوب می شود.
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مأموریت بوژوویچ برای بازیکنان استقلال

باید تک رقمی شویم

استقلال این روزها بدترین استقلال 
تاریخ است؛ جمله ای که صادق 
ورمزیار پیشکسوت استقلال هم به 
آن اذعان دارد. در شرایطی که وضعیت 
آبی ها روز به روز بحرانی تر می شود، 
این تیم رقابت های حساسی برای 
دورشدن از منطقه خطر سقوط دارند 
که باید دید تا چه اندازه از این 
مأموریت سربلند بیرون می آیند. 
صادق ورمزیار حالا مدیریت را دلیل 

ند  ا می د نامطلوب  وضعیت  ین  ا
و معتقد است نه تنها این فصل از 
دست رفته که با این شیوه مدیریت، 
فصل بعد هم این داستان ادامه 

داشت. خواهد 

 در این اوضاع بحرانی شرایط 
استقلال را برای بازی های حساس 

پیش رو چطور می دانید؟
شرایط استقلال در حال حاضر اصلاً خوب 
نیست و این بدترین استقلالی است که از بدو 
تأسیس باشگاه دیده ایم. در چنین شرایطی 
هنوز هم می گویم خدا از کسی که باعث این 
حال و روز استقلال است، نگذرد حالا چه 
کادرفنی باشد، چه مدیریت و چه بازیکنانی 
داشته اند.  دست  شرایط  این  ایجاد  در  که 

بازی های باقیمانده استقلال سخت است اما 
باید با مدیریت این شرایط بحرانی تمرکز تیم 
روی جام حذفی باشد تا حداقل با قهرمانی 
در این جام، نتایج بد لیگ را جبران کرده و 

مرهمی بر دردهای این فصل هواداران باشد.
 هواداران خیلی نگران سقوط 

استقلال هستند، احتمال این 
اتفاق را چقدر می دانید؟

به نظرم استقلال قطعاً سقوط نمی کند و بهتر 
است اصلاً به این موضوع حتی فکر هم نکنیم. 
استقلال  مدیران  از  که  انتظاری  متأسفانه 
داشتیم تا الان برآورده نشده و آن اتفاقی که با 
آمدن جویباری و تاجرنیا فکر می کردیم هنوز 
اتفاق نیفتاده است. ما جویباری را به عنوان 
هنوز  وی  اما  داریم  قبول  استقلالی  یک 
نتوانسته به تیم کمکی کند و تا الان از او چیزی 

ندیدیم.  
 برخلاف امیدواری ها به نظر 

می رسد استقلال برای قهرمانی در 
جام حذفی بویژه مقابل سپاهان 

مأموریت بسیار سختی دارد.
به  صعود  شرط  به  استقلال  که  دارم  قبول 
فینال کار بسیار سختی در جام حذفی مقابل 
مدیریت  با  می کنم  فکر  اما  دارد  سپاهان 
صحیح می شود تمام تمرکز و توان را روی این 

رقابت ها گذاشت تا تیم نتیجه لازم را بگیرد.
 همچنان زمزمه هایی مبنی 

بر تغییرات بوژوویچ به گوش 
می رسد.

تعویض مربی های استقلال از تعداد گل های 
زده این فصل بیشتر بوده است! اگر انتخابی 
دست  این  با  بمانیم،  آن  پای  باید  کرده ایم 

تغییرات چیزی به استقلال اضافه نخواهد 
با  و  ماند  انتخاب ها  پای  باید  بنابراین  شد. 
منتها  کرد.  عبور  بحران  این  از  حمایت ها 
مشکلی که وجود دارد این است که استقلال 
با این نحوه مدیریت عملاً فصل بعد را هم از 
فرصت  استقلال  مدیران  می دهد.  دست 
زیادی داشتند با یک مربی به توافق رسیده 
و او را تا پایان فصل روی سکوها بگذارند که 

لیگ برتر و تیم را زیر نظر گرفته و با شرایط 
آشنا شود اما متأسفانه هیچ اتفاقی نیفتاد و 
این چرخه معیوب چند سال اخیر استقلال 
همچنان ادامه دارد. فکر می کردم امسال با 
حضور جویباری و تاجرنیا دیگر شاهد این اتفاق 
نباشیم و از قبل به فکر فصل بعد خواهیم بود 
اما با تعلل ها و زمزمه های تغییر بوژوویچ در این 
شرایط، معلوم نیست، فصل بعد چه می شود.

 ورمزیار: متأسفانه بدترین تیم تاریخ هستیم

تعداد مربیان استقلال از گل های زده این فصل بیشتر است
گفت و گو

فائزه زمانی
روزنامه نگار
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 باشگاه استقلال بار دیگر نسبت به عملکرد 
داوران گلایه گذاری کرده است. ایمان عالمی، 
سرپرست استقلال با بیان برخی موضوعات 
دوباره به جنگ با کمیته داوران رفته است: 
»متأسفانه بعد از اشتباهات هفته قبل، در هفته 
جدید نیز دوباره شاهد اشتباهات بحث برانگیز 
داور مسابقه و اتاق VAR بودیم. در جریان 
این بازی خطای بازیکن گل گهر روی اسلامی از 
سوی داور بازی نادیده گرفته شد. در حالی که 
اگر قرار به اجرای عدالت بود، باید به علت 
این خطا داور مسابقه به سود استقلال اعلام 
پنالتی می کرد. اما این اتفاق رخ نداد و حتی 
در اتاق VAR هم این خطا دیده نشد! و داور به 
سادگی از کنار این اتفاق مهم عبور کرد. اتفاق 
عجیب آنجا بود که مشابه این صحنه در دقایق 
پایانی بازی توسط ماشاریپوف انجام شد که 
داور آن را خطا تشخیص داد و گل دوم استقلال 
مردود اعلام شد. البته آقای کاظمی از داوران 
خوب کشور هستند ولی انتظار دقت بالاتری را 

از ایشان داریم.«
سرپرست استقلال با ناراحتی ادامه داد: »داوران 
لیگ در هفته های اخیر با اشتباهات تأثیرگذار 
خود چندین امتیاز حیاتی را از استقلال گرفته اند 
که این مسأله به هیچ عنوان مورد قبول 
هواداران ما نیست. شاید از نظر مسئولان کمیته 
داوران اتفاق خاصی رخ نداده، اما اشتباهات 
سریالی داوران، استقلال را به سمت بحران 

سوق داده است.«
عالمی ادامه داد: »هواداران استقلال چه گناهی 
مرتکب شده اند که چنین اتفاقاتی برای آنها در 

هر بازی باید تکرار شود. چطور داور بازی اراک در 
هفته ۲۵ به خاطر اعلام پنالتی اشتباه محروم 
شد، اما داور بازی استقلال و فولاد که پنالتی 
اشتباه اعلام کرد، نه! این رفتار دوگانه برای 
هواداران استقلال نه تنها قابل هضم نیست 
بلکه این پرسش را ایجاد می کند که انگار کمیته 
داوران علاقه ای به پذیرش اشتباهات داورانش در 

بازی های استقلال ندارد!«
سرپرست استقلال انتقاد تند و تیزی هم 
علیه رئیس دپارتمان داوری )دانیال مرادی( 
مطرح کرده است: »تا به امروز استقلال به 
صورت رسمی مکاتباتی را با فدراسیون داشته و 
موضوع عدم استفاده از برخی داوران به واسطه 
اشتباهات تأثیرگذار آنها و حساسیت هواداران 
نسبت به حضور آنها در بازی های استقلال را به 
مسئولین فدراسیون گوشزد کرده است، اما در 
کمال ناباوری نه تنها این درخواست ها بررسی 
و ترتیب اثر داده نشده بلکه رئیس دپارتمان 
داوری مدعی شده استقلال اصلاً درخواستی 
نداده است! در حالی که اسناد و مدارک مرتبط 
با آن در اتوماسیون سازمان لیگ موجود است.«
عالمی به انتقاد از رفتار تیم رقیب نیز پرداخت 
است: »کجای دنیا به مدیر و سرپرست یک 
باشگاه خاص مجوز داده شده که درخصوص 
بازیکن تیم حریف اظهارنظر کند؟ طبق ماده 
۲۳ آیین نامه انضباطی فدراسیون، هیچ یک 
از مسئولان تحت قرارداد یک باشگاه مجوز 
اظهارنظر در خصوص کادرفنی و بازیکنان سایر 
تیم ها را ندارند. حالا مشخص نیست مدیران 
یک تیم خاص با چه مجوزی به خود اجازه 

دادند درباره بازیکنان 
اظهارنظر  استقلال 
ن  رکا ا گر  ا ؟  کنند
قضایی بدنبال اجرای 

قانون هستند، قطعاً 
مدیران متخلف برخی 

تیم ها، باید به استناد این بند 
بلافاصله جریمه و توبیخ شوند. اما انگار مدیران 
آن تیم ترسی از محرومیت ندارند. به همین 
دلیل به رفتار فراقانونی خود ادامه می دهند. 
چرا کمیته انضباطی درخصوص رفتار های 
غیرقانونی و تنش زای مدیران این باشگاه هیچ 
واکنشی ندارد؟ برای هواداران ما این پرسش 
مطرح است که آیا این مدیران متخلف دارای 
مصونیت برابر قانون هستند که هیچ گاه با آنها 
برخورد نمی شود؟ محرومیت تعلیقی و جریمه 
مالی، بیشتر برای پاک کردن صورت مسأله است 

نه جریمه متخلفین.«
عالمی گفت: »اگر قرار به اجرای قانون بود، 
باید آنها به استناد ماده ۲۳ آیین نامه انضباطی 
با مجازات سنگین رو به رو می شدند. رأی 
محرومیت تعلیقی، صلابت و اقتدار کمیته 
محترم انضباطی را نزد افکار عمومی زیر سؤال 
می برد. حتی امسال که در کورس قهرمانی 
نیستیم، باز هم این اشتباهات داوری برای 
استقلال تکرار می شود تا این شائبه نزد 
هواداران ما بیشتر شود که گویا مشکل با خود 
تیم استقلال است. ما هم کم کم داریم باور 
می کنیم که بعضی ها با خود استقلال مشکل 

دارند و این تیم را نمی خواهند.«

هیچ باشگاهی حق اظهارنظر درباره استقلال را ندارد
عالمی:اشتباهات سریالی داوران عامل بحران استقلال است

بوژوویچ به امید شماره یک می ماند
استقلال چشم انتظار درخشش حسینی در جام حذفی

رضاییان مقابل همه انتقادها ایستاد
رامین، آقای گل غیرمنتظره استقلال

استقلال در وضعیتی است که همچنان 
روی کاغذ احتمال سقوطش به دسته 
پایین تر وجود دارد. هرچند که وضعیت 
بحرانی در تیم های هوادار و نساجی 
موجب می شود که استقلال و دیگر 
خیال شان  سقوط  درحال  تیم های 
آسوده تر باشد، اما به هرحال تا زمانی که 
لیگ به پایان نرسد با قطعیت نمی توان 

گفت استقلال در لیگ خواهد ماند.
البته اگر درخشش سیدحسین حسینی 
نبود استقلال شاید اکنون وضعیت بسیار 
اسفبارتری را تجربه می کرد و چه بسا به 
جای یکی از دو تیم هوادار یا نساجی در 
انتظار هفته های باقی مانده می ماند تا 
شانس خود را برای ماندن در لیگ برتر 
بیازماید. در همین بازی اخیر استقلال 
مقابل گل گهر سیرجان، حسینی با 
مهار های فوق العاده مانع از رقم خوردن 
باختی دیگر برای تیمش شد و چنانچه 
او در قفس توری آبی ها با آن آمادگی 
ایفای نقش نمی کرد، چه بسا استقلال 

با شکست دیگری صحنه رقابت را ترک 
. د می کر

دروازه بان استقلال در این فصل به 
واقع یکی از بهترین های تیمش بوده 
و شاید حتی بتوان او را برترین بازیکن 
این تیم نامید و در حالی که استقلال 
گل های کمی هم دریافت نکرده، اما 
درخشش حسینی مانع از افزایش تعداد 
گل های خورده آبی ها شده و باید به این 
موضوع توجه داشت که بخش اعظمی 
از گل هایی که استقلال دریافت کرده 
حاصل اشتباهات بازیکنان در اجرای 

دفاع تیمی بوده است.
استقلال چهار بازی دیگر تا پایان لیگ 
فرصت دارد و اگر قابلیت کسب امتیازات 
مطلوب را داشته باشد، قدری جایگاهش 
را در جدول ارتقا خواهد داد، اما پرواضح 
است که آبی ها بیشتر به جام حذفی 
چشم خواهند دوخت تا شاید در این 
جام به برتری رسیده و جام قهرمانی را به 
دست آورند که در این راه درخشش دوباره 
حسینی می تواند استقلال را به آمال و 
آرزو های خود برساند چرا که داشتن یک 
دروازه بان آماده بدون شک در این جام 

بسیار حیاتی خواهد بود.

در روزهایی که استقلال در آسمان این 
فصل لیگ برتر فوتبال ایران یک ستاره 
هم ندارد، رامین رضاییان یک تنه تیم 
را به دوش می کشد. استقلال که مقابل 
گل گهر سیرجان تا دقیقه نود عقب بود 
با درخشش رضاییان، در لحظات پایانی 
از شکست فرار کرد تا رامین  بار دیگر 
نقش فرشته نجات آبی ها را بازی کند.
ــاع و  ــه در دف ــتقلال ن ــه اس ــی ک در روزهای
ــدارد،  ــن ن ــرای گفت ــی ب ــه حرف ــه در حمل ن
رضاییان تنها بازیکنی است که با بازی 
در پست های مختلف یک تنه جور تیم 
را به دوش کشیده و نشان داده که تنها 

یاور روزهای سخت استقلال است.
رامین رضاییان که شروعی طوفانی با 
پیراهن تیم جدیدش داشت در همان 
اولین بازی با پیراهن استقلال مقابل 
شمس آذر گل زد و 2 گل نیز وارد دروازه 
ملوان بندرانزلی کرد. در ادامه هم 
دروازه نساجی و الغرافه را باز کرد تا در 
5 بازی ابتدایی اش برای استقلال، 4 گل 

و یک پاس گل در کارنامه اش ثبت شود.
البته که عطش گلزنی او برطرف نشد 
و در ادامه تأثیرگذاری 50 درصدی روی 
ــای کار  ــه اینج ــا ب ــش ت ــای تیم ــی گل ه باق
ــا 10 گل و 4  ــا جایی که ب داشته است؛ ت
پاس، روی 15 گل از 33 گل این فصل 

ــد. ــته باش ــر داش ــتقلال تأثی اس
بنابراین او تا به اینجای کار بیشتر از 
هر بازیکن دیگری تأثیرگذار بوده و 
ــیرجان از  ــر س ــل گل گه ــه مقاب ــی ک ــا گل ب
روی نقطه پنالتی به ثمر رساند نه تنها 
ــه در  ــرد بلک ــی ک ــود را دو رقم ــای خ گل ه
روزهایی که کاسه صبر هواداران لبریز 
شده و نگران سقوط تیمشان هستند، 
نشان داد که کورسوی امید تیم است 
تا یک تنه نزدیک شدن به منطقه 
خطر را کاهش دهد. رامین که در 
ابتدای فصل با انتقالی جنجالی راهی 
استقلال شد فکرش را هم نمی کرد 
که لیگ بیست و چهارم آن هم در تیم 
جدیدش اینچنین سخت بگذرد اما به 
راستی که اگر استقلال این فصل یک 
شانس هم آورده باشد آن جذب رامین 
رضاییان ستاره بی چون وچرای تیم 

بوده است.

نگاهسوژه

آخرین برد استقلال به تاریخ چهارم 
اسفند ماه مربوط می شود که این تیم 
موفق شد با مربیگری محمد نوازی 
تیم نساجی را که اکنون در حال سقوط 
است، شکست دهد. از آن تاریخ تا بازی 
بعد استقلال مقابل هوادار که قرار است 
طبق برنامه در تاریخ یکم اردیبهشت 
ماه برگزار شود، چیزی نزدیک به 60 روز 
می شود که استقلال نتوانسته مقابل رقبا 
بردی به دست آورد.استقلال در این ایام 
در 8 بازی حضور یافته که تلفیقی از لیگ 
نخبگان و لیگ برتر بوده که در هیچ یک 
از این بازی ها به برتری نرسیده است و 
آماری که بوژوویچ و بازیکنان استقلال 
از خود به جا گذاشتند، در تاریخ این 
باشگاه بی سابقه بوده و هیچ یک از 
فصولی که استقلال را در صحنه رقابت 
دیدیم تا این اندازه در کسب پیروزی در 

عجز و ناتوانی نبوده است.
حتی فصلی که استقلال در لیگ تا 
رتبه سیزدهم جدول نزول داشت، 
هیچ گاه در هشت هفته پی در پی در 
کسب برد ناکام نبود اما در فصل جاری، 
استقلال رکورد نبردن های پی در پی را 
نیز شکسته و نتوانسته در هشت هفته 

متوالی رقبای خود را شکست دهد.
اگر استقلال در بازی دوشنبه شب مقابل 
هوادار به برتری نرسد، تعداد روزهایی که 
موفق به کسب پیروزی نشده از 60 روز 
نیز تجاوز خواهد کرد که این آمار برای 
استقلال بسیار تکان دهنده خواهد بود.
استقلال دوشنبه هفته جاری در ورزشگاه 
خ هوادار قرار  خ در ر بیست و دوم ر
می گیرد و فرصت مناسبی در اختیار 
دارد تا شاید با برتری مقابل هوادار 
طلسم روزهای متمادی نبردن را بشکند 
اما پرواضح است که استقلال با این 
سبک و سیاق قادر به تغییر این رویه 
نیست و حتی ممکن است مقابل تیم 
سقوط کرده هوادار نیز کار بسیار دشواری 

پیش رو داشته باشد.
اما چنانچه استقلال با برد مقابل هوادار 
طلسم ها را بشکند و3 امتیاز این بازی 
را دشت کند در شرایط بازی برابر تا 
رتبه هشتم بالا خواهد آمد. بعد از این 
بازی آبی ها 3 بازی دیگر فرصت دارند 
تا امتیازات عقب مانده را جبران کنند. 
در خوشبینانه ترین حالت ممکن اگر 
استقلال 3 بازی آتی را نیز با برتری سپری 
کرده و 9 امتیاز دیگر بگیرد، مجموعاً از 
چهار بازی باقی مانده صاحب 12 امتیاز 

و 41 امتیازی خواهد شد.
اگر استقلال 41 امتیازی شود شانس 
قرار گرفتن در رتبه های هشتم تا ششم 
را خواهد داشت. روی کاغذ استقلال 
قابلیت صعود تا یک پله دیگر را هم 
دارد، هم خیلی غیر طبیعی است که 
گل گهر که اکنون در رتبه پنجم قرار دارد 
تا آخر لیگ نتواند بردی به دست آورد 
و خوشبینانه ترین حالت استقلال در 
صورت کسب 12 امتیاز باقی مانده قرار 
گرفتن در رتبه هشتم تا ششم است.
اما بدبینانه ترین وضعیت ممکن برای 
استقلال نیز باختن در تمام بازی های 
پیش رو است تا شاید نساجی یا هوادار 
در لیگ برتر باقی بمانند اما استقلال 
در صورت کسب یک امتیاز در چهار 
بازی باقی مانده قطعاً در لیگ خواهد 
ماند و دیگر خط سقوط را احساس 

نخواهد کرد.
برای استقلال به طور قطع بهترین 
انتخاب کسب حداکثر امتیازات باقی 
مانده تا پایان لیگ است و آبی ها باید 
موفقیت چشمگیری را رقم بزنند تا 
لیگ را با رتبه آبرومندانه تری به پایان 

. نند سا بر
بدون شک اگر استقلال در بازی های 
باقی مانده امتیازات کافی را دشت کند، 
رکوردهای منفی را که در ماه های اخیر 
خلق کرده، از ذهن هوادارانش پاک 
خواهد کرد. البته سرمربی صرب نیز از 
این مهم غافل نیست. او هم بعد از بازی 
با گل گهر به شاگردانش گفته باید لیگ 
را با رتبه تک رقمی تمام کنیم و در یکی 
از رتبه های ششم تا هشتم قرار بگیریم 
که باید دید این مأموریت به سرانجام 

خواهد رسید یا خیر؟

در فصل در فصل 
جاری، جاری، 

استقلال استقلال 
رکورد رکورد 

نبردن های نبردن های 
پی در پی را پی در پی را 
نیز شکسته نیز شکسته 
و نتوانسته و نتوانسته 

در هشت در هشت 
هفته متوالی هفته متوالی 

رقبای خود رقبای خود 
را شکست را شکست 

دهددهد

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر نگار



iranvarzeshii

 هواداران فوتبال در چین از تصمیم باشگاه 
ژجیانگ برای برگزاری بازی لیگ، ساعاتی 
پس از مرگ آرون بوپندزا، مهاجم گابنی این 
تیم و همچنین شادی پس از گل بازیکنان 
در جریان بازی که با تساوی 2-2 به پایان 
رسید، بسیار عصبانی و خشمگین شدند. با 
وجود آنکه بوپندزا به علت سقوط از ارتفاع 
درگذشت، باشگاه بوپندزا مستقر در هانگژو 
تصمیم گرفت بازی سوپر لیگ چین خود 

را بعد از ظهر چهارشنبه در ورزشگاه خانگی 
مقابل میژو هاکا برگزار کند و این تصمیم 
عجیب باعث ناراحتی و خشم هواداران شد.
در همین راستا، یکی از کاربران در شبکه 
اجتماعی Weibo نوشت: »آیا قرار نبود 
این مسابقه به تعویق بیفتد؟ چرا این کار را 
نکردید؟ سوپرلیگ چین بسیار آماتور است.« 
این مسابقه که با تساوی 2-2 به پایان رسید، 
بدون حضور هیچ یک از چهار بازیکن 

خارجی دیگر باشگاه یعنی الکساندر اندومبو، 
ژان ایوار کواسی، لوکاس بوسیگنولو و دبیس 

اووسو برگزار شد.
ویدئوهایی در شبکه های اجتماعی منتشر 
شد که نشان می داد بازیکنان بدون توجه 
به مرگ هم  تیمی خود گل ها را جشن 
می گیرند، اگرچه گزارش های رسانه ها 
نشان داد که هم تیمی های او قبل از بازی 

از مرگ بوپندزا مطلع بودند.

فوتبال، فراتر از یک ورزش صرف، به پدیده ای پیچیده 
و چندوجهی تبدیل شده است؛ این رشته پرطرفدار، 
نه تنها به صنعتی پولساز بدل گشته، بلکه به تریبونی 
قدرتمند در عرصه های اجتماعی، فرهنگی و سیاسی نیز 
ارتقا یافته است. کارشناسان و صاحبنظران، به اتفاق، بر 
تأثیرات عمیق و گسترده فوتبال بر بافت جامعه اذعان 
دارند و این، بویژه در کشور ما، ایران، به وضوح قابل 
مشاهده است. در این میان، استفاده از این محبوبیت 
فزاینده برای انتقال پیام های غیر ورزشی، روندی رو به 

رشد را طی می کند.
استفاده خلاقانه  پدیده،  این  از جلوه های  یکی 
باشگاه های فوتبال کشور از پوسترهای پیش از مسابقه 
است. این پوسترها، در فصل جاری لیگ برتر، به 
بستری برای انتقال پیام های فرهنگی و اجتماعی تبدیل 
شده اند. همگام با گسترش شبکه های اجتماعی و 
فضای مجازی، باشگاه های لیگ برتری با بهره گیری از 
مناسبت های مختلف، سعی در خلق ایده های نوآورانه 
در طراحی این پوسترها داشته و از این طریق، پیام های 

ارزشمندی را به هواداران و جامعه مخابره می کنند.
 

فوتبال به مثابه پیام آور اجتماعی
پوستر باشگاه گل گهر سیرجان، برای بازی خود مقابل 
آلومینیوم اراک، با گرامیداشت یاد و خاطره یاسمن 
یاراحمدی، نوجوان ۱۷ ساله سیرجانی که اهدای 
اعضایش در اوایل سال جاری، جان دوباره ای به سه 
بیمار نیازمند بخشید، طراحی شد. این اقدام ارزشمند، 
نه تنها یادآور اهمیت اهدای عضو به عنوان یک عمل 
خداپسندانه است، بلکه نشان می دهد که باشگاه های 
ورزشی می توانند نقش مهمی در ترویج این فرهنگ 

ایفا کنند.
باشگاه چادرملو نیز در پوستر پیش از دیدار خود با 
تراکتور، بر اهمیت آزادی زندانیان مالی تأکید کرد. پیام 
این پوستر، با این مضمون که »آزادی یک فرد از زندان، 

نجات یک خانواده از گرداب سختی هاست«، به طور 
مستقیم به این موضوع حساس اجتماعی اشاره دارد و 
به نوعی فراخوانی برای مشارکت در این امر خیرخواهانه 

محسوب می شود.
در هفته های گذشته نیز شاهد نمونه های دیگری از این 
قبیل بودیم. به عنوان مثال، پوستر باشگاه ذوب آهن 
برای بازی با سپاهان که در اسفند ماه گذشته برگزار 
شد، با تصویری از یک زمین خشک و ترک خورده، به 
بحران کم آبی و لزوم صرفه جویی در مصرف آب پرداخت. 
این پوستر، به شکلی نمادین و تأثیرگذار، اهمیت حفظ 

منابع آبی را به مخاطبان یادآوری کرد.
 

ادای دین به مشاهیر و بزرگان
علاوه بر ارسال پیام های اجتماعی، پوسترهای پیش از 
بازی لیگ برتر، به محلی برای گرامیداشت چهره های 
برجسته تاریخی و فرهنگی نیز تبدیل شده اند. این 
اقدام، نشان دهنده توجه باشگاه ها به تاریخ و فرهنگ 
غنی کشور و تلاش برای زنده نگه داشتن یاد و خاطره 

است. بزرگان 
به عنوان نمونه، باشگاه گل گهر در پوستر پیش از 
بازی خود با تراکتور در تبریز، به مناسبت سالروز تولد 
پروین اعتصامی، شاعر پرآوازه ایرانی، تصویری از او را به 
عنوان تصویر اصلی پوستر برگزید. این اقدام، علاوه بر 
گرامیداشت این شاعر بزرگ، فرصتی را برای معرفی آثار 

و اندیشه های او به نسل جوان فراهم کرد.
باشگاه آلومینیوم نیز در پوستر بازی با سپاهان، با 
استفاده از تصاویر دو چهره برجسته تاریخی اراک و 
اصفهان، یعنی امیرکبیر و شیخ بهایی، به نوعی به 
ادای احترام به این دو شخصیت بزرگ پرداخت. این 
پوستر، یادآور خدمات ارزشمند این دو بزرگوار به کشور 
و همچنین پیوند عمیق بین تاریخ و فرهنگ دو شهر 

اراک و اصفهان بود.
 

ابتکار عمل باشگاه النصر
حتی باشگاه های خارجی نیز به اهمیت این موضوع 
پی برده اند. ابتکار عمل باشگاه النصر در طراحی پوستر 
قبل از بازی این تیم با پرسپولیس و استقلال در فصل 
جاری لیگ نخبگان آسیا، نمونه ای بارز از این تأثیرگذاری 

فرامرزی است.

 باشگاه النصر، برای پوستر پیش از بازی با پرسپولیس، 
با یک حرکت فرهنگی ارزشمند، تصویر زنده یاد عباس 
کیارستمی، کارگردان شهیر ایرانی را با نشانه هایی 
از فیلم های معروفش مانند کلوزآپ، خانه دوست 
کجاست، زیر درختان زیتون و... منتشر کرد. این اقدام، 
نه تنها نشان دهنده احترام باشگاه النصر به فرهنگ و 
هنر ایران بود، بلکه باعث ایجاد تعامل مثبت و گسترده 

بین هواداران دو کشور شد.
 

لزوم حفظ مسیر درست و اجتناب از حاشیه ها
با وجود تمامی جنبه های مثبت این روند، باید به این 
نکته نیز توجه داشت که استفاده از فوتبال به عنوان 
ابزاری برای انتقال پیام های غیر ورزشی، می تواند 
با چالش ها و خطراتی نیز همراه باشد. برخی از 
پوسترها، به جای تمرکز بر مسائل مثبت و سازنده، به 
حاشیه ها و اختلافات دامن زده اند. استفاده از تصاویر 
خشونت آمیز، نمادهای نامناسب یا الگوهای سینمای 
غربی در برخی از پوسترها، نمونه هایی از این انحرافات 
هستند. در حالی که باشگاه النصر به طور مثال، از 
عناصر سینمای خودمان استفاده می کند، استفاده از 
الگوهای نامناسب خارجی می تواند تأثیرات منفی بر 

مخاطبان داشته باشد.
برای حفظ و تقویت این روند مثبت، ضروری است که 
باشگاه ها و طراحان پوستر، با دقت و مسئولیت بیشتری 
عمل کنند. تمرکز بر مسائل اجتماعی و فرهنگی مهم، 
استفاده از نمادها و تصاویر مثبت و سازنده و اجتناب از 
هرگونه حاشیه پردازی و اختلاف افکنی، از جمله نکاتی 

است که باید به آن توجه ویژه داشت.
در مجموع، می توان گفت که فوتبال در ایران، فراتر 
از یک ورزش، به ابزاری قدرتمند برای انتقال پیام های 
اجتماعی و فرهنگی تبدیل شده است. باشگاه ها با 
استفاده خلاقانه از پوسترهای پیش از مسابقه، می توانند 
نقش مهمی در ترویج ارزش های مثبت، گرامیداشت 
مشاهیر و آگاه سازی جامعه در مورد مسائل مهم ایفا 
کنند. با این حال، ضروری است که این روند با دقت و 
مسئولیت بیشتری دنبال شود تا از بروز هرگونه انحراف و 
آسیب احتمالی جلوگیری شود. حفظ این روند فرهنگی 
خوب و اجتناب از مسائل حاشیه ای، رمز موفقیت و 

تداوم این حرکت ارزشمند خواهد بود.
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فضای مجازی

مشاهیر روز

فراتر از مستطیل سبز

پوستر هایی در خدمت فرهنگ
گزارش

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

فضای مجازی

 تشکر طارمی از مردم ایران
مهدی طارمی در جشن قهرمان ایران به عنوان مرد سال ۱403 ورزش ایران 
انتخاب شد. مهدی طارمی، لژیونر ایرانی تیم اینتر که به عنوان مرد سال 
ورزش ایران انتخاب شده است، با انتشار پیامی در اینستاگرام به آن واکنش 
نشان داد و نوشت: مردم عزیز کشورم، از اینکه با رأی شما به عنوان مرد سال 
ورزش ایران انتخاب شدم، خیلی خوشحالم. ممنونم از اینکه من رو انتخاب 
کردید. مطمئن باشید که مثل همیشه از این به بعد هم با تمام وجودم برای 

خوشحال کردن شما تلاش می کنم.

 درخواست وینگر تیم ملی از نقی معمولی!
  سریال پایتخت که از سال ۱390 از آنتن صداوسیما پخش می شود، از نوروز 
۱404 با فصل هفتمش برگشت. این فصل از سریال نیز شب گذشته به پایان 
رسید و حالا خیلی ها مشتاق ساخته شدن فصل های بعدی اش هستند. 
مهدی قایدی یکی از علا قه مندان بود که با انتشار یک استوری خطاب به 
محسن تنابنده، بازیگر، نویسنده و بازیگردان نوشت که فصل های بعدی 
را بسازد. قایدی نوشت: آقای تنابنده عزیز؛ لطف کن پایتخت  پایتخت 

۱۱،۱0،9،8،۷ و ... را هم بساز. بعدش خوش گلدین!

 تشکر سردار از پایتختی ها
 علاوه بر مهدی قایدی، سردار آزمون دیگر بازیکن تیم ملی نیز با انتشار 
یک استوری از عوامل سریال پایتخت تشکر کرد و خطاب به آنها نوشت: 

»دمتون گرم«

در حاشیه

به گزارش مت لاو از تلگراف، النصر عربستان به دنبال 
جذب مویسس کایسدو در این تابستان است و می داند 
که انتقال این بازیکن بیش از ۱00 میلیون پوند برای آنها 

هزینه خواهد داشت.

 باشگاه ینی مالاتیا اسپور که چندین سال متوالی در 
رقابت های سوپرلیگ ترکیه حضور ثابتی داشت و سه 
فصل پیش به دسته یک سقوط کرد، این روزها شرایط 
اسفناکی را در لیگ یک ترکیه سپری می کند و به نوعی 
باید آنها را ضعیف ترین تیم تاریخ فوتبال در یک فصل 

معرفی کرد.
 باورکردنی نیست اما مالاتیا اسپور تا پایان هفته سی  و 
چهارم رقابت های لیگ یک ترکیه، با تحمل 34 شکست 
و تفاضل گل ۱۱2- در رتبه آخر جدول به سر می برد و از 
مدت ها قبل سقوطش به دسته دوم قطعی شده است.
 آنها سه روز پیش در هفته سی  و چهارم رقابت ها با نتیجه 
پرگل ۷-۱ مغلوب کوجائیلی اسپور شدند و با توجه به 
بیست و یک امتیازی که اواسط فصل به دلیل مسائل 
انضباطی و مالی از آنها کسر شد، اکنون با امتیاز تاریخی 
2۱- در رتبه بیستم جدول رده بندی رقابت ها قرار دارند. 
جالب آنکه مالاتیا اسپور در 34 دیدار این فصل تنها 
موفق به ثبت سیزده گل شده و در طرف مقابل ۱2۵ 
گل از رقبا دریافت کرده است. مالاتیا اسپور آخرین بار 
در فصل 22-202۱ در سوپرلیگ ترکیه حاضر بود که در 
پایان با کسب 20 امتیاز در رتبه آخر جدول جای گرفت 

و به دسته یک سقوط کرد.

مرحله  گشت  بر ر  ا ید د ر  د یتد  نا یو منچستر   
یک چهارم نهایی لیگ اروپا مقابل لیون موفق شد 
گل اول بازی را به ثمر برساند و در مجموع 3-2 از 
تیم فرانسوی جلو بیفتد. دیدار رفت دو تیم با نتیجه 
2-2 به پایان رسید و آندره اونانا در این بازی عملکرد 

بسیار ضعیفی داشت و روی هر دو گل مقصر بود.
 او پیش از بازی هم با نمانیا ماتیچ، ستاره فعلی 
لیون و سابق یونایتد، درگیری لفظی پیدا کرده و به 
همین دلیل هواداران لیون در جریان بازی بارها 
علیه او شعار دادند و همین باعث شد که او در بازی 

برگشت از آنها انتقام بگیرد!
 در ابتدای بازی مانوئل اوگارته توانست دروازه لیون 
را باز کند و پس از این گل آندره اونانا حرکتی انجام 
داد که به مذاق هواداران لیون خوش نیامد. او 
در جریان شادی گلش، به سمت هواداران تیم 
فرانسوی رفت و رو به آنها قرار گرفت و خندید! 
آنها هم در واکنش به حرکت این دروازه بان او را 

هو کردند و علیه اش سوت زدند.
برخی هواداران یونایتد در فضای مجازی هم با 
کاربران  از  یکی  کردند.  مخالفت  اونانا  حرکت 
چه  داشت،  استعداد  او  اگر  کنید  »فکر  نوشته: 
دیگری  کاربر  می داد!«  انجام  بیشتری  کارهای 
نوشت: »چرا وقتی بازی آرام است تلاش می کند 
روی خودش بار بیشتری بگذارد؟« هواداری گفته: 
»او خودش هم مقصر انتقادهای این روزهاست. 
نباید تنش ایجاد کند.« هوادار دیگری هم نوشته: 
»نباید این کارها را انجام دهد. او الان نیاز به آرامش 

دارد و این کارها به او کمک نمی کند.« 

مویسس کایسدو، گزینه جدید 
خط هافبک النصر عربستان

  خشم هواداران یونایتد
 از عملکرد اونانا

 آشنایی با ضعیف ترین تیم دنیا!

اولین مسابقه اتومبیلرانی در تاریخ
بوتون  ژرژ  امروز،  ثبت  شده،  تاریخ  در   
موتوری  مسابقه  »اولین  برنده  به عنوان 
جهان« شناخته می شود. اما این پیروزی 
و  بود  توخالی  پیروزی  یک  حتم  به طور 
جشنی به مناسبت آن برگزار نشد، زیرا 
بوتون و رقیبش تنها شرکت کنندگان در 
این رویداد بودند. جالب تر اینکه، در این 
مسابقه حتی یک خودرو هم نبود، بلکه 

یک سه چرخه بخار بود.
به عنوان یک »آزمایش«  این رویداد که   
توسط روزنامه لی ولوسیبید برگزار شد، 
به منظور بررسی این موضوع ترتیب داده 
شده بود که آیا ماشین بوتون، که سرعت 
آن به 60 کیلومتر در ساعت می رسید، قادر 
است فاصله 29 کیلومتری میان پل نیولی 
در پاریس و بوا دو بولون را طی کند یا خیر.
 ژرژ بوتون، که در سال ۱84۷ به دنیا آمد، 
مهندسی بود که در کنار همکارش، چارلز 
و  به ساخت  به سختی مشغول  ترپاردو، 
فروش اسباب بازی های مکانیکی بود. آنها 
سال ها رؤیای ساخت یک اتومبیل بخار را 
در سر داشتند، اما برای تأمین مالی این 

پروژه دچار مشکل بودند.
 اما در سال ۱88۱، این وضعیت به سرعت 
تغییر کرد، زمانی که مارکیس ژول-آلبرت 
ددیون، یک فرد ثروتمند، یک لکوموتیو 

زه  مغا ین  یتر و ر  د که  ا  ر ی  ز ب با سبا ا
مهندسان بود، خرید. او از آنها خواست 
تحت  و  بسازند  دیگر  لکوموتیو  یک  که 
به  اشتیاقشان  و  آنان  مهارت های  تأثیر 
ساخت یک اتومبیل، تصمیم به همکاری 

با آنها گرفت.
 این شروعی برای شرکت اتومبیل سازی 
کوتاهی  مدت  به  که  بود  ددیون-بوتون 
در اوایل قرن بیستم، به عنوان بزرگترین 

شناخته  جهان  در  اتومبیل  تولیدکننده 
شد و به خاطر کیفیت و قابلیت اطمینان 

خود مشهور شد.
ددیون  و  بوتون  تاریخ،  در  ثبت  برای   
موفق شدند که این مسیر آزمایشی را در ۱ 
ساعت و ۱4 دقیقه با »لا ماریس« که همان 
سه چرخه ای است که به نام مادر مارکیس 

نامگذاری شده، طی کنند.
 این رویداد نه تنها نقطه عطفی در تاریخ 

می آید،  شمار  به  وسازی  خودر صنعت 
بلکه نمایانگر تلاش و عزم افرادی است 
که با وجود موانع مالی، به تحقق رؤیاهای 
خود ادامه دادند. جنبه های نوآورانه این 
آزمایش، بویژه در دوران خود، اهمیت 
بالایی داشت و نشان داد که پیشرفت های 
صنعت خودروسازی در قرن بعدی تحت 
تأثیر چنین تلاش های بنیادینی قرار خواهد 

گرفت.


